
Ankara Büyükşehir Belediyesi, Başkent’te kırsal 
kalkınmayı destekleyen yatırımlarına devam 
ediyor. Kırsal Hizmetler Daire Başkanlığı ta-

rafından Polatlı ilçesi Uzunbeyli Mahallesi’ne Tohum 
Eleme ve Yem Ezme Tesisi açıldı.

YÜZDE 100 HİBE İLE KIRSAL                              
MAHALLELERE KAZANDIRILIYOR

Saatte 5 ton işleme kapasitesine sahip modern ekip-
manlardan oluşan tesis sayesinde çiftçiler; kendi ürettik-
leri tohumları yabancı ot, yabancı tohum, taş ve toprak 
gibi istenmeyen unsurlardan arındırarak ekime hazır, 
temiz ve ilaçlanmış şekilde elde edebiliyor. Arpa ve 
buğday başta olmak üzere çeşitli tahıl ürünlerinin elene-
bildiği tesiste; farklı elek sistemleriyle nohut ve benzeri 
ürünler için de kullanım  sağlanabiliyor. Eleme işlemi 
sırasında ayrılan ve ekime uygun olmayan küçük tane-
ler ise tesis bünyesinde bulunan yem ezme ünitesinde 
değerlendirilerek hayvancılıkla uğraşan üreticiler için 
yem hâline getiriliyor.

“ELEME MALİYETİ DÜŞÜYOR”
ABB Kırsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı Bitkisel 

Üretim Şube Müdürü Niyazi Zobu ise tesislerin ekono-
mik katkısına dikkat çekerek, “Bugüne kadar 13 selek-
tör tesisini kurduk, bu ay içinde 3 tane daha kuracağız. 
Önümüzdeki süreçte 10 civarında tesis daha planlıyo-
ruz. Bölge üreticilerimizin kendi ürettikleri tohumluk-
ları ekonomik şekilde kullanabilmeleri için bu tesisleri 
kuruyoruz” ifadelerini kullandı.

Zobu, tesis sayesinde piyasa şartlarında ton başına 
1500-1600 lira olan eleme maliyetinin düştüğünü belir-
terek, “Sadece ilaç ve elektrik gibi genel giderler alı-
nıyor. Fiyat aralığını belediye olarak biz belirliyoruz. 
Ayrıca bu yıl yem ezme ünitesini de ekledik. Elek altı 
malzemeler ezilerek hayvancılıkla uğraşan çiftçileri-

mizin hayvanları için yem olarak kullanılıyor. Bitkisel 
üretim ve hayvancılığı bir bütün olarak destekliyoruz” 
diye konuştu.

ANKARA GENELİNDE                                            
10 TOHUM ELEME TESİSİ AÇILDI

Kırsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı tarafından An-
kara genelinde toplam 16 tohum eleme tesisinin ça-
lışmaları tamamlandı. Bu kapsamda 13 tesis hizmete 

alınırken, 3 tesisin açılışının da yakın zamanda gerçek-
leştirilmesi planlanıyor.

Hizmete Alınan Tesisler:
• Kızılcahamam – Çeltikçi
• Ayaş – Gökler ve Pınaryaka
• Nallıhan – Sobran ve Eymir
• Sincan – Bacı
• Polatlı – Beyceğiz ve Uzunbeyli
• Haymana – Tepeköy ve Sındıran
• Şereflikoçhisar – Aliuşağı
• Bala – Aşağıhacıbekir
• Çankaya – Karahasanlı
Bu Ay Hizmete Açılması Planlanan Tesisler:
• Kalecik – Gökçeören
• Kahramankazan – Satıkadın Mahallesi
• Elmadağ – Hasanoğlan                             Sayfa 3’te

“Gevşeme teknikleri hem zihinsel 
hem fiziksel iyilik halini destekliyor”

Ankara ve Diyarbakır’da ‘tefecilik’ operasyonu: 18 tutuklama
Ankara ve Diyarbakır’da, ‘Suç işlemek amacıyla örgüt kurmak’, ‘Tefecilik’ ve ‘Nitelikli yağma’

suçlarına yönelik düzenlenen operasyonlarda gözaltına alınan 32 şüpheliden 18’i tutuklandı.
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Gençlerbirliği
sonunu getiremedi

Yenimahalle’de Sevgililer Günü kutlandı

Aşkın ritmi “tango”yla
hayatlarını birleştirdiler

“İşçilerin örgütlü
mücadelesini büyütmek 
memleket meselesidir”

Altındağlı gençler akran
zorbalığına karşı bilinçlendi

Direğe çarpan otomobilin 
sürücüsü yaralandı

Ankara merkezli 11 ilde telefon 
dolandırıcılarına operasyon

Altındağlı sporculardan büyük başarı

Ankara Kent Konseyi
kadın girişimcileri ağırladı

“Kanserle mücadelede erken 
tanı ve hasta eğitimi önemli”

ABB’den çiftçiye destek
Ankara Büyükşehir Belediyesi, kırsal kalkınmayı destekleyen yatırımlarına

Polatlı ilçesi Uzunbeyli Mahallesi’nde açılan Tohum Eleme ve Yem Ezme Tesisi 
ile bir yenisini daha ekledi. Açılışı yapılan tesisle; bölge çiftçilerinin girdi

maliyetlerinin düşürülmesi ve yerelde üretimin güçlendirilmesi hedefleniyor.

Ankara’nın Çankaya ilçesinde direğe çarpan 
otomobilin sürücüsü yaralandı. E.K. (22) 
idaresindeki 06 BH 1084 plakalı otomo-

bil, Celal Bayar Bulvarı Ankara Tren Garı önünde 
kontrolden çıkarak refüjdeki tabela direğine çarp-
tı. Çevredekilerin ihbarı üzerine kaza yerine polis, 
itfaiye ve sağlık ekipleri sevk edildi. Otomobilde 
sıkışan sürücü, itfaiye ekiplerince kurtarıldı. Am-
bulansla hastaneye kaldırılan sürücünün hayati 
tehlikesinin bulunmadığı, kaburga kemiklerinde 
kırık olduğu öğrenildi.                                    (AA)

Ankara merkezli 11 ilde, telefonla aradıkları 
kişileri, kendilerini polis ve savcı olarak ta-
nıtarak dolandıran çeteye yönelik düzenle-

nen operasyonda 22 şüpheli tutuklandı.
Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı Sahtecilik 

Bürosu koordinesinde yürütülen soruşturma kap-
samında, Asayiş Şube Müdürlüğü Dolandırıcılık 
Büro Amirliği ekipleri, telefonla aradıkları 11 kişiye 
kendilerini polis olarak tanıtan şüphelilerin, ‘Adınız 
terör örgütüne karıştı’ diyerek para ve ziynet eşyası 
istediklerini belirledi. Şüphelilerin, mağdurlardan 
aldıkları para ve ziynet eşyaları ile dövizleri boz-
durtarak kendi hesaplarına gönderttikleri, bu yön-
temle toplam 87 milyon TL dolandırıcılık yaptıkları 
tespit edildi. Şüphelilerin yakalanması için Ankara 
merkezli 11 ilde eş zamanlı operasyon düzenlendi. 
Para almaya giderken maske ve şapka taktıkları be-
lirlenen şüpheliler gözaltına alındı.                (DHA)

14 Şubat Sevgililer Günü, Yenimahalle’de sevgi te-
masıyla renkli ve anlamlı etkinliklere sahne oldu. 
Yenimahalle’nin dört bir yanında sevginin payla-

şıldığı özel anlar yaşanırken, Yenimahalle Belediyesi 
tarafından Halk Kafelerde oluşturulan “Sevgi Köşeleri” 
vatandaşlardan yoğun ilgi gördü.

Sevgiyi görünür kılmak ve paylaşma kültürünü güç-
lendirmek amacıyla hazırlanan bu özel alanlarda vatan-
daşlar ve öğrenciler bir araya geldi. Sevgi Köşelerinde 
ziyaretçiler sevdiklerine mesajlar bıraktı. Fotoğraf ve 

videolar çekerek bu anlamlı günü ölümsüzleştirdi. Sa-
mimi sohbetlerin ve gülümsemelerin hakim olduğu kö-
şelerde keyifli ve unutulmaz dakikalar yaşandı.

HALK KAFE’DE                                                       
SEVGI PAYLAŞTIKÇA ÇOĞALDI

Etkinlik kapsamında Halk Kafeleri ziyaret eden va-
tandaşlara sevgi temalı kurabiyeler ikram edildi. Küçük 
ama anlamlı bu jest, Sevgililer Günü’nün sıcak ve pay-
laşımcı ruhunu pekiştirirken, kafe ziyaretçilerine de tat-
lı bir sürpriz yaşattı.                                 (Haber Merkezi)

Ankara Kent Konseyi Başkanı Halil İbra-
him Yılmaz, Türkiye’nin İlk Girişimci 
Kadın Federasyonu (GİFED) Başkanı 

ve Kadın Girişimci Dernekleri ile bir araya gel-
di. Ankara Kent Konseyi Sergi Salonu’nda ger-
çekleşen toplantıda,  kadın girişimciliği, sosyal 
sorumluluk projeleri ve federasyonlar arası iş 
birliği konuları ele alındı.                 Sayfa 2’de

DİSK’in 59’uncu kuruluş yıl dönümünde 
yapılan açıklamada, insanca yaşamak 
için işçi sınıfının biricik yolunun örgütlü 

mücadele olduğu belirtilerek, “Örgütlü mücade-
leyi büyütmek; memleket meselesidir” denildi. 
Açıklamada, “Bizi kurtaracak olan kendi güçlü 
kollarımızdır. Bugün nüfusun dörtte üçü ücret 
gelirleri ile hayatını sürdürüyorken, işçi sınıfı bu 
toplumun üreten çoğunluğu iken, bizim hiçbir 
söz ve karar hakkımızın olmadığı bir düzen adım 
adım inşa edilmektedir.” denildi.        Sayfa 5’te

Altındağlı gençler zorbalığa karşı bilinç-
lendi. Altındağ Belediyesi ve SGDD-A-
SAM Sosyal Gelişim ve Dayanışma 

Derneği işbirliği ile Ulucanlar Yarı Açık Ce-
zaevi Kültür Merkezi’nde, Altındağlı gençlere 
‘’Akran İlişkileri ve Siber Zorbalık’’ konulu 
seminer düzenlendi.                           Sayfa 2’te

Ankara’da hobi olarak başladıkları dans kursunda 
yolları kesişen ve evlilik için ilk adımlarını atan 
mühendis çift, hayatlarının merkezine yerleşen 

tangoyu aşkla ve tutkuyla icra ediyor. İnşaat mühendisi 
Baran Özcan ve bilgisayar mühendisi Yağmur Gümüş, 
tango öğrenmek amacıyla eğitim almaya başladıkları dans 
kursunda tanıştı. Günlük hayatlarında meslekleri gereği 
yoğun çalışan 44 yaşındaki Özcan ve 35 yaşındaki Gümüş 
için tango, kendilerine nefes aldıran, hayat enerjilerini ar-
tıran bir tutku haline geldi.                                 Sayfa 8’de

Trendyol Süper Lig’in 22. haftasında Gençler-
birliği, sahasında Çaykur Rizespor ile oyna-
dığı maçta 2-2 berabere kalarak puanları pay-

laştı. İlk yarıda 2-0 öne geçen Gençlerbirliği, ikinci 
yarıda Rizespor’un geri dönüşüne engel olamadı. 
Karşılaşmanın ardından Teknik Direktör Metin Di-
yadin ile yolların ayrıldığını açıkladı.       Sayfa 7’de

Türk Radyasyon Onkolojisi 
Derneği (TROD) tarafından 
düzenlenen “Kanser Tedavi-

sinde Radyoterapi ve Doğru Beslen-
menin Gücü” başlıklı “Hasta Okulu” 
programında konuşan TROD Baş-
kanı Prof. Dr. Banu Atalar, kanserle 
mücadelede erken tanı, doğru tedavi 
ve hasta eğitiminin kritik önem taşı-
dığını vurguladı.       Sayfa 6’da

Günlük yaşamın getirdiği 
stres, hem ruh sağlığını hem 
de bedensel sistemi olum-

suz etkileyebiliyor. Uzman Klinik 
Psikolog İhsan Öztekin, düzenli 
uygulanan gevşeme tekniklerinin 
bağışıklıktan uyku kalitesine kadar 
birçok alanda iyileşme sağlayarak 
zihinsel ve fiziksel dengeyi güçlen-
dirdiğini belirtti.       Sayfa 6’da

Katıldığı her müsabakadan madal-
ya almadan ayrılmayan Altındağ-
lı sporcular, önemli bir başarıya 

daha imza attı. Altındağ Belediyesi Spor 
Kulübü’nün judocuları ve güreşçileri, 
katıldıkları müsabakalara damgasını 
vurdu. Altındağlı sporcular toplamda 18 
madalya alarak, katıldıkları turnuvaların 
yıldızı olmayı başardı.       Sayfa 7’de

Jandarma Genel Komutanlığı’ndan yapılan açıklamaya 
göre, Ankara Batı ve Silvan Cumhuriyet Başsavcılıkları 
ile Jandarma Genel Komutanlığı Kaçakçılık ve Organize 

Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığı koordinesinde yürütülen 
çalışmalar sonucu, 32 şüphelinin vatandaşları yüksek faizle 
borçlandırarak baskı altına aldıkları, teminat olarak boş veya 
yüksek meblağlı çek ve senet imzalattıkları, ödeme yapama-
yan vatandaşlara ait mal varlıklarını tehdit ve baskıyla devral-
dıkları tespit edildi. Bunun üzerine Ankara ve Diyarbakır’da 
‘Suç işlemek amacıyla örgüt kurmak’, ‘Tefecilik’ ve ‘Nitelikli 
yağma’ suçlarını işledikleri belirlenen şüphelilere yönelik ope-
rasyonlar düzenlendi. Operasyonlarda, 32 şüpheli yakalana-
rak gözaltına alındı. Operasyonlarda, farklı kişiler adına dü-
zenlenmiş çek/senet ve tapu senedi ile çok sayıda silah, dijital 
materyal ve doküman ele geçirildi. Jandarmadaki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen şüphelilerden 18’i tutuklandı, 
12’si hakkında adli kontrol hükümleri uygulandı. 2 şüpheli-
nin işlemleri ise devam ediyor. Şüphelilerin hesaplarında 25 

milyar 119 milyon TL hesap hareketi bulunduğu tespit edil-
di. Mali Suçları Araştırma Kurulu (MASAK) verileri sonucu, 
‘Suçtan kaynaklanan mal varlığı değerlerini aklama’ suçunu 
da örgütlü olarak işledikleri tespit edilen şüphelilere ait yakla-
şık 2 milyar 200 milyon lira değerinde 123 taşınmaza, 38 araç 
ile 180 banka hesabına el konuldu.                                 (DHA)



Gençlik Merkezlerine üye olan Altındağlı gençler “Ak-
ran ilişkileri ve Siber Zorbalık” adlı seminerde bir 
araya geldi. SGDD-ASAM Sosyal Gelişim ve Daya-

nışma Derneği’nden Gizem Şahin ve Cansu Ergün tarafından 
gerçekleştirilen seminerde; akran zorbalığı ile siber zorbalığa 
vurgu yapıldı ve zorbalığa karşı ne yapılması gerektiği hak-
kında bilgi verildi. Seminerde; “akran zorbalığı nedir, 
zorbalık türleri nelerdir, fiziksel ve sözel zorbalık 
nedir, siber zorbalık nedir, siber zorbalığı nasıl 
anlarız, zorbalık günlük hayatımızı nasıl et-
kiler, zorbalığa uğrayınca neler yapmalıyız” 
gibi konular hakkında gençler bilgilendirildi. 

“ZORBALIK KESİNLİKLE                                             
BİR ŞAKA DEĞİL, BİR ZARARDIR”

Zorbalığın kişilere ciddi zararlar verebile-
ceğini vurgulayan Sosyal Gelişim ve Dayanış-
ma Derneği görevlisi Cansu Ergün, şunları kay-
detti: “Dijital dünyada bir kişinin paylaşımına kötü 
bir yorum yazdığımızda ve çevredekiler buna güldüğünde, 
bazen şaka yaptığımızı ya da popüler olduğumuzu düşünüyo-
ruz. Ancak bu karşı tarafa çok ciddi zarar veriyor. Zorbalık 
kesinlikle bir şaka değil, bir zarardır. Fiziksel zorbalıkla karşı-
laştığımızda genelde ‘bana vurursa ben de vururum’ diye dü-
şünüyoruz. Fakat bu yanlış bir yaklaşımdır. Doğru olan; olay 
yerinden uzaklaşmak ve güvenilen bir büyüğe haber vermek-
tir. Eğer zorbalığa tanık olan üçüncü bir kişiyseniz; kesinlikle 
alkışlamamalı, tezahürat yapmamalı ve gülmemelisiniz. Mağ-
dur olan arkadaşınızın yanında durmalı ve durumu bir yetiş-
kine, bir büyüğünüze bildirmelisiniz. Siber zorbalığı önleme 
noktasında çocukların bilinçlenmesi kadar, anne babanın da 
teknoloji kullanımı konusunda bilinçli olması gerekir. Ailele-
rinizin sizi koruyabilmesi için neler yaptığınızı bilmeleri gere-
kir." Seminerin sonunda şiddetin bir çözüm olmadığını daha 
iyi kavradığını belirten Gençlik Merkezi üyesi Ayşe Zümra 

Duran “Önceden arkadaşlarımıza karşı sözlü olarak sert dav-
ranmanın veya onlara vurmanın ne kadar ciddi sonuçlara se-
bep olacağını tam olarak kavrayamıyordum. Ancak bu semi-
nerden sonra, karşı tarafın neler hissedebileceğini ve bunun ne 
kadar kötü bir davranış olduğunu çok daha iyi anladım. Artık 
bir daha asla arkadaşlarıma kötü davranmayacağım. Bir sorun 
yaşadığımızda onların dertlerini dinlemeye, onları anlamaya 
ve aramızdaki her türlü kavgayı sadece konuşarak çözmeye 
gayret edeceğim. Siber dünyada da eğer bir zorbalıkla karşı-
laşırsam o kişiyi hemen engelleyip durumu mutlaka aileme 
veya bir büyüğüme bildireceğim” dedi.

Bir diğer üye Cemre Etyemez ise “Bu seminerde akran 
zorbalığının neden yapılmaması gerektiğini ve insan-

lara nasıl davranmamız, daha da önemlisi nasıl 
davranmamamız gerektiğini öğrendim. Artık 

arkadaşlarıma şaka da olsa vurarak veya sö-
zel şiddet uygulayarak yaklaşmamam gerek-
tiğinin, aksine onlara her zaman iyi sözlerle 
davranmam ve rahatsız oldukları hiçbir şeyi 
yapmamam gerektiğinin bilincine vardım. 
Özellikle siber zorbalık ve siber dolandırıcı-

lık gibi daha önce bilmediğim konularda çok 
önemli bilgiler edindim. Artık tanımadığım ki-

şilerden gelen mesajlardaki linklere tıklamamam 
gerektiğini, çünkü bu linklerin arkasında ne olduğunu 

bilemeyeceğimizi biliyorum. Artık daha bilinçli ve bilgiliyiz. 
Bize bu seminerleri organize eden, bu bilgileri veren herkese 
çok teşekkür ederiz” ifadelerini kullandı.

“ZORBALIĞIN DEĞİL,                                                       
DAYANIŞMANIN TARAFINDAYIZ”

Altındağlı gençlerin her alanda bilinçlenmesine büyük 
önem verdiklerini vurgulayan Altındağ Belediye Başkanı 
Dr. Veysel Tiryaki, “Altındağlı gençlerimizin hem gerçek 
hayatta hem de siber dünyada bilinçli, saygılı ve güçlü bi-
reyler olarak yetişmesi en büyük önceliğimiz. Akran zorba-
lığı ve siber zorbalıkla mücadelede farkındalık oluşturmak 
çok önemli. Şiddetin değil anlayışın, zorbalığın değil daya-
nışmanın tarafındayız. Doğru tarafta olan bir gençlik için 
elimizden gelen her şeyi yapacağız. Emeği geçen herkese 
teşekkür ediyorum” dedi.                              (Haber Merkezi)
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Ankara Kent Konseyi
kadın girişimcileri ağırladı

K İ T A P    V İ T R İ N İ
Hamnet
1500’lü yılların sonu. Londra’nın doğu-

sundaki bir kasabada yaşayan Hamnet adında 
bir oğlan, telaşla merdivenden iniyor. Ateşler 
içinde yatan ikiz kardeşine yardım edecek bi-
rini bulması gerek. Anne oradan iki kilometre 
uzakta, arı kovanlarının başında, bu bereketli 
canlıların neden huzursuzlandığını anlamaya 
çalışıyor. O an bilmese de ömrünün geri ka-
lanı, asıl kendi içinde aniden oluşan huzursuz-
luğa kulak verip de eve gitseydi yaşananları 
değiştirip değiştiremeyeceğini merak ederek 
geçecek. Hamnet’ın duyulmayan haykırışı, 
annenin ömür boyu dönüp durduğu bir an ola-
rak kalacak. Baba günlerce, haftalarca, kilo-
metrelerce uzak. Oğlu var gücüyle bağırsa bile 
duyamaz. Tiyatrosuyla şehir şehir gezip alkış 
tufanları yaratan oyunlarını sergiliyor. 

Asılacak Kadın
Asılacak Kadın, yayımlandığı ilk günden bü-

yük ses getirmiş, gerek anlatım tekniği gerekse 
kadının toplumda konumlandırılmasına ilişkin 
cesur tavrıyla Türkçe edebiyatın klasikleri arası-
na girmiş bir roman. Nicesini gazetelerin iç say-
falarında okuyup geçtiğimiz bir cinayeti ele alan 
Pınar Kür, kadına karşı örülmüş yargının ardında 
yatan toplumsal dokuyu da tüm gerçekliğiyle 
masaya yatırıyor. “Her biri kendi iç bütünlüğün-
de, alabildiğine öznel tutulan üç söylem: Çıkarı-
nı ‘ortak bilinç’in çıkarıyla bütünleştirmiş Faik 
İrfan Elverir’in insanlıktan soyutlanmış söylemi. 
Cinsel bir nesne, somut bir çaresizlik, tam bir 
kurban konumuna yargılı Melek’in, sesi olma-
yan söylemi.Ve şaşkın, toy bir iyi niyetin çıkma-
zında bocalayan Yalçın’ın edilginliği aşamayan 
bilincinden yansıyan söylemi."

Ankara Kent Konseyi Başkanı Halil İbrahim Yılmaz, Türkiye’nin İlk Girişimci Kadın Federasyonu (GİFED) Başkanı ve Kadın Girişimci Dernekleri 
ile bir araya geldi. Ankara Kent Konseyi Sergi Salonu’nda gerçekleşen toplantıda,  kadın girişimciliği, sosyal sorumluluk projeleri ve federasyonlar 

arası iş birliği konuları ele alındı. Toplantıya katılan 22'nci Dönem Kütahya Milletvekili-Hazine ve Maliye Bakan Yardımcısı Abdullah Erdem Canti-
mur, konseyin yapısı, yürütülen çalışmalar ve projeler hakkında bilgi alırken, kadın girişimcilerin talep, öneri ve yaşadıkları sorunlarını dinledi.

Altındağ’da aile eğitim
programı başladı

Keçiören’de Ramazan
öncesi sıkı denetim

Altındağlı gençler akran zorbalığına karşı bilinçlendi
Altındağlı gençler zorbalığa karşı bilinçlendi. Altındağ 

Belediyesi ve SGDD-ASAM Sosyal Gelişim ve
Dayanışma Derneği işbirliği ile Ulucanlar Yarı Açık 

Cezaevi Kültür Merkezi’nde, Altındağlı gençlere ‘’Akran 
İlişkileri ve Siber Zorbalık’’ konulu seminer düzenlendi.

Ankara Kent Konseyi Başkanı Halil İbrahim 
Yılmaz, Türkiye’nin İlk Girişimci Kadın Fede-
rasyonu (GİFED) Başkanı ve Kadın Girişimci 

Dernekleri temsilcileri ile bir araya geldi. Ankara Kent 
Konseyi Sergi Salonu’nda gerçekleşen toplantıya, 22. 
Dönem Kütahya Milletvekili-Hazine ve Maliye Bakan 
Yardımcısı Abdullah Erdem Cantimur, Ankara Kent 
Konseyi Başkanı Halil İbrahim Yılmaz, Ankara Kent 
Konseyi Başkan Yardımcısı Ceren Anadol, Ankara Kent 
Konseyi Yürütme Kurulu üyeleri Murat Akyüz, Naz 
Öztürk, Züleyha Özcan,Türkiye İlk Girişimci Federas-
yonu Başkanı (GİFED) Başkanı Oya Eroğlu, GİFED 
Başkan Yardımcısı - Kadın İşveren ve Sanayiciler Der-
neği (KAİSDER) Başkanı Canan Karalar, GİFED Baş-
kan Yardımcısı - İzmir İş Kadınları Derneği (İZİKAD) 
Başkanı Betül Sezgin, GİFED Başkan Yardımcısı -  Af-
yonkarahisar İş Kadınları Derneği (AFİKAD) Başkanı 
Samiye Hancıoğlu,  GİFED Başkan Yardımcısı - Kon-
ya İş Kadınları Derneği (KİKAD) Başkanı Güliz Arık-
lıoğlu, GİFED Genel Sekreteri Nazan Akıncı, GİFED 
Yönetim Kurulu Üyesi –Kadın İşveren ve Sanayiciler 
Derneği (KAİSDER) Başkanı Mehlika Gider,  GİFED 
Yönetim Kurulu Üyesi - Kocaeli İş Kadınları ve  Yö-
neticileri Derneği (KOİDER) Başkanı Nihan Çakıcı,  
GİFED Yönetim Kurulu Üyesi - Girişimci Kadınların 
Desteklenmesi Derneği (GİKAD)Başkanı Ufuk Ekin-
ci,  GİFED Yönetim Kurulu Üyesi - Mersin Girişimci  
İş Kadınları DERNEĞİ (GİŞKAD) Başkanı,  GİFED 
Yönetim Kurulu Üyesi - Kocaeli İş Kadınları ve Yöne-
ticileri Derneği (KOİDER) Emine Çelik,  GİFED Yö-
netim Kurulu Üyesi - Kocaeli İş Kadınları ve Yönetici-
leri Derneği (KOİDER) Tuba Aydın,  GİFED Yönetim 
Kurulu Üyesi -  Afyonkarahisar İş Kadınları Derneği 
(AFİKAD)Nimet Can Balkan, Kadın İş Veren ve Sa-
nayiciler Derneği (KAİSDER) Yönetim Kurulu Üyesi 
Burcu Ketrez,  Kadın İşveren ve Sanayiciler Derneği 
(KAİSDER) Yönetim Kurulu Üyesi Dijan Kaya, Kadın 
İşveren ve Sanayiciler Derneği (KAİSDER) Yönetim 
Kurulu Üyesi Sevilay İmre, Kadın İşveren ve Sanayici-
ler Derneği – (KAİSDER) Yönetim Kurulu Üyesi Aynur 
Aydoğan katıldı.

AKK ÇALIŞMALARI VE                                          
KADIN GİRİŞİMCİLİK MASADA

Toplantıya katılan 22'nci Dönem Kütahya Millet-
vekili-Hazine ve Maliye Bakan Yardımcısı Abdullah 
Erdem Cantimur, konseyin yapısı, yürütülen çalışmalar 
ve projeler hakkında bilgi alırken, kadın girişimcilerin 
talep, öneri ve yaşadıkları sorunları dinledi.

Türkiye’nin farklı bölgelerinden gelen kadın giri-
şimci dernekleri yürüttükleri çalışmaları Başkan Yılmaz 
ile paylaştı. Kadınların iş dünyasındaki gücü, dayanış-
ma kültürü ve hayata geçirilen sosyal sorumluluk pro-
jeleri toplantının öne çıkan başlıkları arasında yer aldı. 

KADIN GİRİŞİMCİLER                                            
ÇALIŞMALARINI PAYLAŞTI

Toplantıda söz alan Gaziantep Temsilcisi, Gazian-
tep İş Kadınları Derneği Başkanı olduğunu belirterek, 
GİFED bünyesinde eğitim programlarına başladıklarını 
ifade etti. Özellikle gençlere yönelik koçluk projeleri 
yürüttüklerini aktaran temsilci, çocuklar için hazırlanan 
“Girişimcilik Oyunu” materyali hakkında da bilgi verdi. 

Kayseri İş Kadınları Derneği Başkanı ve Kent Kon-
seyi Temsilcisi ise mobilya sektörü başta olmak üzere 
yürüttükleri çalışmalar ile kalkınma ajansı projelerinde-
ki deneyimlerini katılımcılarla paylaştı.

Bursa İş Kadınları ve Yöneticileri Derneği (BUİ-
KAD) Başkanı ve aynı zamanda GİFED Başkanı olarak 
söz alan temsilci de federasyonun kurumsal yapısı hak-
kında bilgi vererek, dernekler arası iş birliğinin güçlen-
dirilmesinin önemine dikkat çekti.

FEDERASYON YAPISI VE ORTAK                     
PROJELER GÜNDEME GELDİ

2021 yılında kurulan GİFED’in Türkiye’nin ilk iş 
kadınları federasyonu olduğu ve 9 derneğin birleşme-
siyle oluşturulduğu bilgisi paylaşılan konuşmalarda, Fe-

derasyon çatısı altında yürütülen çalışmalar kapsamında 
kadın girişimciliğinin yaygınlaştırılması ve kurumsal 
dayanışmanın artırılması hedeflerinin altı çizildi.
EĞİTİM VE SOSYAL SORUMLULUK VURGUSU

Toplantıda gençlerin kariyer gelişimine katkı sağla-
yan çevrim içi eğitim projeleri, çocuklara erken yaşta 
girişimcilik bilinci kazandırılması ve kadın istihdamını 
artırmaya yönelik sosyal sorumluluk çalışmaları da ele 
alındı. Kadınların ekonomik hayatta daha güçlü yer al-
masının toplumsal kalkınmaya doğrudan katkı sunduğu 
vurgulanan görüşmelerde, yerel düzeyde sağlanan siya-
si uzlaşı ortamlarının ekonomik gelişime olumlu yansı-
dığına dikkat çekildi. Ekonominin güçlendiği bölgeler-
de toplumsal ve siyasal gerilimlerin azaldığı yönünde 
değerlendirmeler paylaşıldı.

ADİL ÖZKAN SERGİSİ GEZİLDİ
Görüşme kapsamında, Ankara Kent Konseyi Sergi 

Salonu’nda gerçekleştirilmesi planlanan; Kütahyalı eği-
timci, ressam ve çini sanatçısı Adil Özkan’ın eserlerin-
den oluşan sergi de gezildi. Sergi, sanatçı Adil Özkan’ın 
anlatımı eşliğinde incelendi.

Ziyaretin sonunda Bakan Yardımcısı Abdullah Er-
dem Cantimur’a, Ankara Kent Konseyi’nin 6 yıllık ça-
lışmalarını kapsayan ve faaliyet raporu niteliği taşıyan 
“Seyir Defteri” takdim edildi. Ayrıca AKK’nin önümüz-
deki dönemde hayata geçirmeyi planladığı projeler hak-
kında da bilgilendirmede bulunuldu.   (Haber Merkezi)

Altındağ Belediyesi ve Ankara Üniversi-
tesi Sağlık Bilimleri Fakültesi işbirliği 
ile Altındağlı kadınlara yönelik “Aile 

Eğitim Programı” başladı.
Altındağlı kadınlar bilinçlenmeye devam 

ediyor. Altındağ Belediyesi, Kadın Eğitim 
ve Kültür Merkezlerine üye olan Altındağlı 
kadınlara yönelik “Aile Eğitim Programı”na 
start verdi. Eğitim programının ilk gününde 
“Çocukların ihmal ve istismardan korunması” 
konusu ele alındı. Arş. Gör. Dr. Lügen Ceren 
Güneş tarafından gerçekleştirilen seminerde, 
ebeveyn ile çocuk arasında güçlü bağ kurma 
ve çocukların ihmal ve istismardan nasıl koru-
nacağı hakkında bilgi verildi. Her hafta farklı 
bir konunun ele alınacağı program kapsamın-
da, “Ergenlerde arkadaşlık ilişkileri ve akran 
zorbalığı, çocuklara sınır koyma, çocuklarda 
ve ergenlerde besin bağımlılığı ve sağlık üze-
rine etkileri, anne-baba ve çocuk iletişimi, 
çocuklarda davranışsal bağımlılıklar, internet 
bağımlılığı, dikkat eksikliği ve hiperaktivite” 
gibi konular hakkında katılımcılar bilgilendi-
rilecek.

Eğitim programının ilk seminerinde “Ço-
cukla nasıl güvenli bağ kurulur, ihmal ve ihmal 
türleri, istismar ve istismar süreci, çocuklarda 
mahremiyet kazanım süreci, ihmal ve istisma-
rın belirtileri, ihmal ve istismarları önleme ça-
lışmaları, teknoloji çağında istismar ve ihmal, 
dijital dünyanın riskleri, dijital ebeveynlik, ço-
cuk ile ebeveyn etkileşimini kuvvetlendirmek, 
ebeveynler neler yapabilir, stratejilerle kriz 
yönetimi” konuları ele alındı. Günümüzde 
istismar olaylarının en fazla yaşandığı yerin 
dijital mecralar olduğunu vurgulayan Güneş 
“Dijital dünya çocuklar için çok tehlikeli bir 
yer. Dijital riskler çok fazla ve burada hem is-
tismar hem de ihmal olayları çok fazla. Dijital 
dünyayı tam olarak engelleyemesek de, sınırlı 
kullanım sağlamalıyız. Çocuklara 0-3 yaşta 
‘hiç ekran’, 3-6 yaşta ise 30 dakika ekran sü-
resi öneriyoruz. Bu süreyi ne kadar azaltırsak, 
riski o kadar azaltmış oluruz. Ekran maruziye-
ti ne kadar az olursa o kadar iyi. Ebeveynlerin 
çok dikkatli olması gerekiyor” dedi. 

"BAĞIN KUVVETLİ OLABİLMESİ        
İÇİN İLETİŞİM AÇIK OLMALI"

Ebeveynlerle çocuklar arasındaki duygu-
sal bağın çok kuvvetli olması gerektiğini vur-
gulayan Güneş, şunları kaydetti: “Duygusal 
bağın kuvvetli olabilmesi için de iletişimin 
açık olması lazım. Genelde çocuklar ailelerin-
den çekindikleri için bir şeyleri paylaşmamayı 
seçiyorlar. Paylaşılmadığında, gizlendiğinde 
ise daha farklı olumsuz durumlar yaşanabili-
yor. Açık iletişim ve sağlıklı sınır koyma en 
çok önemsenmesi gereken konu… Sınır koy-
mak kötü bir şey değil aslında ama sağlıklı sı-
nır koyma becerisini sağlamak çok önemli. Bu 
durum hem çocukların gelişimini destekliyor, 
hem de ihmal ve istismardan korunmayı sağlı-
yor. Ebeveynlerin tutumları, bakış açıları, sağ-
lıklı iletişim ve sınır koyma becerileri ihmal 
ve istismarı önlemekte büyük rol oynuyor.”

Eğitim programından çok şey öğrendiği-
ni söyleyen Kadın Eğitim ve Kültür Merkezi 
üyesi Yasemin Sönmez “Seminerde çocuğumla 
güvenli bağ kurmanın ne kadar önemli olduğu-
nu bir kez daha fark ettim. Özellikle ihmal ve 
istismar belirtileri anlatılırken, bazı davranışla-
rın aslında ne anlama geldiğini şimdi daha iyi 
anlıyorum. Dijital dünyadaki riskler konusunda 
da çok bilinçlendik. Eve gittiğimde artık çocu-
ğumla iletişimimi daha dikkatli ve bilinçli ku-
racağım” dedi.                        (Haber Merkezi)

Keçiören Belediyesi Zabıta Müdürlüğü 
ekipleri, ramazan ayı öncesinde dene-
timlerini artırarak ilçe genelinde faaliyet 

gösteren fırın ve unlu mamul üretimi yapan işlet-
melere yönelik kapsamlı kontroller gerçekleştirdi. 
Yapılan denetimlerde özellikle ürünlerin gramajı, 
fiyatları ve üretim yapılan alanların hijyen koşul-
ları mercek altına alındı. Ekiplerce, ekmek ve unlu 
mamullerin belirlenen standart ve gramajlarda üre-
tilip üretilmediği titizlikle ölçülürken, satış fiyat-
ları ile etiket bilgilerinin uyumu da kontrol edildi. 
Üretim alanları, tezgâh düzeni, personel hijyeni 
ve saklama koşulları detaylı şekilde incelenirken; 
kurallara uymayan işletmelere gerekli uyarılarda 
bulunuldu.

Ramazan ayı boyunca denetimlerin kesinti-
siz devam edeceğini belirten Keçiören Belediye 
Başkanı Dr. Mesut Özarslan, “Hemşehrilerimizin 
en çok tükettiği ürünlerin başında ekmek ve unlu 
mamuller geliyor. Bu nedenle ramazan ayı önce-
sinde denetimlerimizi özellikle bu alanda yoğun-
laştırdık. Gramaj eksikliği, fiyat uyumsuzluğu ve 
hijyen kurallarına aykırılığa kesinlikle müsamaha 
göstermiyoruz. Amacımız ceza yazmak değil va-
tandaşımızın sağlıklı, güvenilir ve standartlara uy-
gun ürünlere ulaşmasını sağlamaktır. Zabıta ekip-
lerimiz ramazan boyunca da sahada olmaya devam 
edecek.” dedi.                                  (Haber Merkezi)



Ankara Büyükşehir Belediyesi, Başkent’te kır-
sal kalkınmayı destekleyen yatırımlarına de-
vam ediyor. Kırsal Hizmetler Daire Başkan-

lığı tarafından Polatlı ilçesi Uzunbeyli Mahallesi’ne 
Tohum Eleme ve Yem Ezme Tesisi açıldı.

YÜZDE 100 HİBE İLE KIRSAL                              
MAHALLELERE KAZANDIRILIYOR

Saatte 5 ton işleme kapasitesine sahip modern 
ekipmanlardan oluşan tesis sayesinde çiftçiler; kendi 
ürettikleri tohumları yabancı ot, yabancı tohum, taş ve 
toprak gibi istenmeyen unsurlardan arındırarak eki-
me hazır, temiz ve ilaçlanmış şekilde elde edebiliyor. 
Arpa ve buğday başta olmak üzere çeşitli tahıl ürün-
lerinin elenebildiği tesiste; farklı elek sistemleriyle 
nohut ve benzeri ürünler için de kullanım sağlanabi-
liyor. Eleme işlemi sırasında ayrılan ve ekime uygun 
olmayan küçük taneler ise tesis bünyesinde bulunan 
yem ezme ünitesinde değerlendirilerek hayvancılıkla 
uğraşan üreticiler için yem hâline getiriliyor.

Yüzde 100 hibe kapsamında kırsal mahallele-
re kazandırılan tesis ile dışa bağımlılığın azaltılarak 
çiftçilerin girdi maliyetlerinin düşürülmesi ve yerelde 
üretimin güçlendirilmesi amaçlanıyor.

“KIRSALDAKİ YATIRIMLARIMIZ                    
AKSAMADAN DEVAM EDECEK”

Açılışta yaptığı konuşmada Ankara’nın tarım ken-
ti de olduğuna dikkat çeken ABB Kırsal Hizmetler 

Dairesi Başkanı Hüseyin Şemsi Uysal, “Bugün Anka-
ra’ya 150 kilometre uzaklıkta Polatlı ilçemize bağlı 
Uzunbeyli Mahallesi’ndeyiz. Buraya geliş sebebimiz, 
arkamızda görmüş olduğunuz tohum eleme tesisinin 
açılışı. Bu tesis gibi Ankara genelinde 13 tesisle çiftçi-
mize destek olduk. Yaklaşık 4 milyon liralık bu tesis, 
sadece Uzunbeyli’ye değil çevresindeki 7-8 köyün de 
hizmetine sunulacak” dedi.

Uysal, tesislerin çiftçilerin tohumlarını yerinde 
eleyip ilaçlayarak daha sağlıklı ekim yapmalarını sağ-
ladığını belirterek, şunları söyledi: “Çiftçimiz tohum-
larını Polatlı’ya ya da daha uzak yerlere götürmek 
zorunda kalmadan, yerelde çözüm bulacak. Ankara, 
Konya’dan sonra ekilebilir alan açısından Türkiye’nin 
en büyük ikinci ili. Polatlı ise İç Anadolu’nun adeta 
tahıl ve tohum deposu. Kırsaldaki yatırımlarımız ak-
samadan devam edecek. Tek hedefimiz var: Kırsalda 
üretim devam etsin. Mansur Başkan’ımızın her daim 
dediği gibi, Ankaralı çiftçi üretmeye devam edecek ve 
zengin olacak.”

“ELEME MALİYETİ DÜŞÜYOR”
ABB Kırsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı Bitkisel 

Üretim Şube Müdürü Niyazi Zobu ise tesislerin eko-
nomik katkısına dikkat çekerek, “Bugüne kadar 13 
selektör tesisini kurduk, bu ay içinde 3 tane daha ku-
racağız. Önümüzdeki süreçte 10 civarında tesis daha 
planlıyoruz. Bölge üreticilerimizin kendi ürettikleri 
tohumlukları ekonomik şekilde kullanabilmeleri için 

bu tesisleri kuruyoruz” ifadelerini kullandı.
Zobu, tesis sayesinde piyasa şartlarında ton başı-

na 1500-1600 lira olan eleme maliyetinin düştüğünü 
belirterek, “Sadece ilaç ve elektrik gibi genel giderler 
alınıyor. Fiyat aralığını belediye olarak biz belirli-
yoruz. Ayrıca bu yıl yem ezme ünitesini de ekledik. 
Elek altı malzemeler ezilerek hayvancılıkla uğraşan 
çiftçilerimizin hayvanları için yem olarak kullanılı-
yor. Bitkisel üretim ve hayvancılığı bir bütün olarak 
destekliyoruz” diye konuştu.

MUHTARDAN TEŞEKKÜR
Uzunbeyli Mahallesi Muhtarı Bülent Özalp ise te-

sisin köy için büyük bir kazanım olduğunu belirterek, 
“Köylümüz artık çevre kasabalara gitmeden buğda-

yını burada eleyebilecek. Harman olur olmaz getirip 
elemesini, ilaçlamasını yapacak ve deposuna koya-
cak. Anaç tohumunu hazır hâle getirecek. Köyümüz 
çiftçisi için çok büyük bir hizmet” diye konuştu.

ANKARA GENELİNDE                                            
10 TOHUM ELEME TESİSİ AÇILDI

Kırsal Hizmetler Dairesi Başkanlığı tarafından 
Ankara genelinde toplam 16 tohum eleme tesisinin 
çalışmaları tamamlandı. Bu kapsamda 13 tesis hiz-
mete alınırken, 3 tesisin açılışının da yakın zamanda 
gerçekleştirilmesi planlanıyor.

Hizmete Alınan Tesisler:
• Kızılcahamam – Çeltikçi
• Ayaş – Gökler ve Pınaryaka
• Nallıhan – Sobran ve Eymir
• Sincan – Bacı
• Polatlı – Beyceğiz ve Uzunbeyli
• Haymana – Tepeköy ve Sındıran
• Şereflikoçhisar – Aliuşağı
• Bala – Aşağıhacıbekir
• Çankaya – Karahasanlı
Bu Ay Hizmete Açılması Planlanan Tesisler:
• Kalecik – Gökçeören
• Kahramankazan – Satıkadın Mahallesi
• Elmadağ – Hasanoğlan              (Haber Merkezi)
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Ankara Büyükşehir Belediyesi, kırsal kalkınmayı destekleyen yatırımlarına
Polatlı ilçesi Uzunbeyli Mahallesi’nde açılan Tohum Eleme ve Yem Ezme Tesisi

ile bir yenisini daha ekledi. Açılışı yapılan tesisle; bölge çiftçilerinin girdi
maliyetlerinin düşürülmesi ve yerelde üretimin güçlendirilmesi hedefleniyor.

ABB’den Polatlı Uzunbeyli’ye
tohum eleme ve yem ezme tesisi

Ankara Orman Fidanlık Müdürlüğümüze bağlı şefliklerce fidan üretim ve bakımında kullanılmak 
üzere mal mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü 
ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/276152
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ORMAN FİDANLIK MÜDÜRLÜĞÜ- ANKARA DİĞER ÖZEL
		  BÜTÇELİ KURULUŞLAR ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Bahçekapı Mahallesi Behiçbey O ETİMESGUT/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03122111359
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	10.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Müdür Yardımcısı Çalışma Odası
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	Ankara Orman Fidanlık Müdürlüğümüze bağlı şefliklerce fidan
		  üretim ve bakımında kullanılmak üzere mal
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	211 kalem fidan üretimi ve bakımında kullanılmak üzere çeşitli mal 
ve malzeme alınacaktır.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Ankara Orman Fidanlık Müdürlüğü
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Sözleşme imzalandıktan sonra 5 (beş) işgünü içerisinde başlanıp
		  peyder pey 05.04.2026 tarihine kadar bitirilecektir
3.5. İşe başlama tarihi	 :	20.03.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından 
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

FİDAN ÜRETİM VE BAKIM MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2401584

İmar Planlarının Hazırlanması 5. Paket Hizmet Alımı İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanu-
nunun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/268847
 
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	T.C. ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ BAKANLIĞI
		  TOPLU KONUT İDARESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	Bilkent Plaza B1 Blok 06800 Bilkent - ÇANKAYA/ANKARA
		  ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03125652000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	10.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı)
adres	 :	T.C. ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK ve İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ BAKANLIĞI
		  Toplu Konut İdaresi Başkanlığı- İhale Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	İmar Planlarının Hazırlanması 5. Paket Hizmet Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	Toplam 500 ha Alanda (1/100.000, 1/25.000, 1/5000, 1/1000
		  ölçeklerde) İmar Planlarının Teknik Şartnameye Uygun Olarak
		  Hazırlanması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Türkiye Geneli
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihinden itibaren 365(ÜçyüzAltmışBeş) gündür
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde işe
		  başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Yapımla ilgili hizmet işlerinde son onbeş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Tek sözleşmeye dayalı olarak yapılan imar planı yapımı işini bitirmiş olmak benzer iş olarak kabul 
edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Mühendislik Hizmetleri/0,72
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

T.C. ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ BAKANLIĞI TOPLU KONUT İDARESİ BAŞKANLIĞI
İMAR PLANLARININ HAZIRLANMASI HİZMETİ ALINACAKTIR.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2401549
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Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/832 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağ-
lanabilir.

Muhammen
Kıymeti	 Adedi	 Cinsi	 Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
3.000.000,00	 1	 Taşıt	

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 18/03/2026 - 11:40
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 25/03/2026 - 11:40
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 21/04/2026 - 11:40
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 28/04/2026 - 11:40

(İİK m.114/4)

T.C. KAHRAMANKAZAN İCRA DAİRESİ
2024/832 TLMT.

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
SİTESİ İLANI               Örnek No:54*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2401201

06H4780 Plakalı , 2022 Model , AUDI Marka , 
DTP121664 Motor No’lu , WAUZZZF40NN010711 
Şasi No’lu , Yakıt Tipi Dizel , Vites Tipi Otomatik , 
Rengi Siyah , 2022 Model AUDI marka, A4 40 TDI 
QUATTRO 204 ADVANCED STRONIC PI tipin-
de, Siyah renginde, Şasi Numarası: WAUZZZF-
40NN010711, Motor Numarası: DTP121664olan, 
Motor Gücü: 204 HP, Motor Hacmi: 1968 cc olan, 
Sedan sınıfında, 4+1 koltukludur. Aracın anahtarı 
mevcut çalışır vaziyette ve 68.596 km’ dir.
Yakıt : Dizel- elektrikli
Araç üzerinde gözle yapılan incelemede;
-Aracın kaporta kısmında muhtelif çiziklerin olduğu,
-İç aksesuarlarının yerinde olduğu,
-Başkaca gözle görülür hasarının olmadığı görül-
müştür.
Lastikler : 4 Adet % 50 kondisyonlu, üretim tarihi bel-
li değil. 245/40 /R18 lastik mevcut (keşif gözlemi).
Yakıt Tüketimi L/ 100 km : Karma tüketim 100 km’ 
de 5,2-5,9 lt
Sigortalar Birliği Tramer Kayıtlarında Aracın bu-
güne kadar 1 adet kazaya karışmış olduğu bu-
nun 14.01.2023 tarihinde ERP-Çarpma nitelikli ve 
225.329,00TL hasar bedelli olduğu tespit edilmiştir.
Km:68.596
Muayene Tarihi: Tespit edilemedi.
Şasi No: WAUZZZF40NN010711
Motor No: DTP121664
Vites: Otomatik
Renk: Siyah
Teker Adedi: 4 adet

Sami GÖKÇE

Dostlarım,
ABD’nin Irak’ı işgal ettiği günleri hatırlayın.
İskenderun açıklarında Amerikan askerleri 

limana çıkmak için bekliyordu. Bu bir “iddia” 
değil, açık bir gerçektir. Mardin–Urfa hattın-
da 65 bin ABD askerine lojistik destek vermeyi 
taahhüt eden bir iktidar vardı. Bu, işgalin parçası 
olmaktır. Bunun başka bir adı yoktur.

O gün Türkiye’de garip bir tablo yaşanıyor-
du. Resmî başbakan Abdullah Gül, fakat ülkeyi 
fiilen yöneten Recep Tayyip Erdoğan  idi. Yani 
perde önünde biri, perde arkasında diğeri… Se-
çimler yapıldı, sandık kuruldu; ama millet irade-
si daha baştan ipotek altına alındı.

Aynı dönemde tesadüf denilen ama asla te-
sadüf olmayan şeyler oldu. PKK sahaya sürüldü. 
Derik’te eylemler, karakol baskınları, dağa çıka-
rılan gençler… Bu ülkenin evlatları ya toprağa 
düştü ya da emperyalizmin taşeron örgütlerinin 
elinde tüketildi.

Şunu açıkça söyleyelim…
Türkiye’nin kaynakları, işbirlikçi bir siyaset 

anlayışıyla  Batı emperyalizmine peşkeş çekili-
yor. Ekonomi teslim edilmiş, dış politika bağımlı 
hâle getirilmiş, güvenlik ise bilerek kırılganlaştı-
rılmıştır.

Bu yüzden önce ASALA, sonra PKK,   ar-
dından Hizbullah  devreye sokuldu. PKK bitti-
ğinde ne olacak sanıyorsunuz? Sıra başka yapı-
lara gelecek. İsim değişir, aktör değişir; senaryo 
değişmez.

Bazen etnikçilik, bazen mezhepçilik, bazen 
“İslam” ambalajlı…

Ama hepsi de aynı merkezin ürünüdür.
Bu ülkede terör sorunu yok; sınıfsal mücade-

le ve bağımlılık sorunu vardır. Bu ülkede güven-
lik açığı yok; siyasi irade açığı vardır.

Ve acı gerçek şu ki:
Türkiye yıllardır kendi geleceğini değil, baş-

kalarının çıkarlarını koruyan bir düzenle yönetil-
mektedir. Bu düzen değişmeden ne terör biter ne 
yoksulluk ne de adaletsizlik.

Gerisi laf-ı güzaftır.

Türkiye Bağımlı ve
Kuşatma Altında!

YakınPlan

Tolga ALCA
 

Avrupa Birliği ile MERCOSUR ülkeleri Arjantin, 
Brezilya, Paraguay ve Uruguay arasında uzun 
süredir müzakere edilen serbest ticaret anlaşma-

sı nihai imzaya yaklaşmış durumda. Bu anlaşma, taraflar 
arasında ticaretin büyük kısmında gümrük vergilerinin 
kaldırılmasını veya önemli ölçüde düşürülmesini amaç-
lıyor ve toplamda yaklaşık 700 milyon tüketiciyi kap-
sayan büyük bir pazar yaratacak. Anlaşmanın savunu-
cuları, bunun Avrupa ekonomisinin ihracatını artırarak 
sanayiyi güçlendireceğini ve Latin Amerika pazarına 
erişimi genişleterek bölgesel entegrasyonu derinleşti-
receğini öne sürüyor. Birçok sektör için tarifelerin kal-
dırılması ihracatçı firmalara rekabet avantajı sağlarken, 
yenilenen ticaret bağları Avrupa’nın Çin ve ABD gibi 
ekonomik aktörlerle olan dengesini güçlendirebilir.  

“TÜRKİYE KARAR MASASINDA                                                
YOK AMA YÜKÜMLÜLÜK ALTINDA”

DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı, Parti Söz-
cüsü ve Adana Milletvekili Sadullah Kısacık, Avrupa 
Birliği ile MERCOSUR (Güney Ortak Pazarı) arasında 
imzalanma aşamasına gelen Serbest Ticaret Anlaşma-
sı’nın Türkiye ekonomisi ve sanayisi üzerindeki muh-
temel etkilerine ilişkin kapsamlı değerlendirmelerde 
bulundu. 

Kısacık, söz konusu düzenlemenin mevcut koşul-
larda Türkiye açısından “asimetrik ve riskli” sonuçlar 
doğurabileceğini ifade etti. Kısacık, Avrupa Birliği ile 
MERCOSUR arasında imzalanan ve gümrük vergileri-
nin önemli ölçüde düşürülmesini öngören anlaşmanın 
Türkiye ekonomisinin önündeki uzun vadeli süreci et-
kileyeceğini söyledi. MERCOSUR bloğunun Arjantin, 
Brezilya, Paraguay ve Uruguay ülkelerinden oluştuğunu 
hatırlatan Kısacık, Türkiye’nin mevcut Gümrük Birliği 
düzeni nedeniyle bu anlaşmadan doğrudan etkilenece-
ğini vurguladı.

Kısacık, “Gümrük Birliği’nin 1996’dan bu yana 
güncellenmemiş asimetrik yapısı nedeniyle bu anlaşma 
Türkiye için ticari bir işgale dönüşme riski taşımaktadır. 
Türkiye bu anlaşmanın karar alma mekanizmalarında 
yer almamakta; buna rağmen Avrupa Birliği’nin üçün-

cü ülkelerle yaptığı serbest ticaret anlaşmalarına uymak 
zorunda kalmaktadır” ifadelerini kullandı.

 “TARIM VE HAYVANCILIKTA CİDDİ                                                 
İTHALAT BASKISI OLUŞABİLİR”

Konuşmasında özellikle tarım ve hayvancılık sek-
törlerine dikkat çeken Kısacık, MERCOSUR ülkele-
rinden gelecek ürünlerin Türkiye pazarına düşük ya da 
sıfıra yakın gümrük vergileriyle girebileceğini, buna 
karşılık Türkiye’nin aynı pazarlarda yüksek vergi du-
varlarıyla karşılaşabileceğini dile getirdi. Dünyanın en 
büyük sığır eti ihracatçılarından biri olan Brezilya’nın 
endüstriyel ve düşük maliyetli üretimi karşısında yerli 
üreticinin zorlanabileceğini belirten Kısacık, sığır eti, 
kümes hayvanları, şeker ve soya gibi ürünlerde ithalat 
artışı yaşanabileceğini söyledi. 

Kısacık, “Anadolu’daki besicinin, halihazırda ar-
tan yem ve üretim maliyetleriyle mücadele ettiği bir 
ortamda, düşük maliyetli ithal ürünlerle rekabet etmesi 
daha da zorlaşacaktır. Bu durum yerli üretici üzerinde 
ciddi bir fiyat baskısı oluşturabilir” değerlendirmesin-
de bulundu. Tarımın yanı sıra tekstil sektörünün de 
anlaşmadan etkilenebileceğini ifade eden Kısacık, Av-
rupa Birliği’nin MERCOSUR ülkelerinden daha ucuz 
pamuk tedarik etmesi halinde Türkiye’nin hem pamuk 
üretiminde hem de tekstil ihracatında rekabet kaybı ya-
şayabileceğini belirtti. 

Türkiye’nin son yıllarda artan enerji ve işçilik ma-
liyetleri nedeniyle zaten zorlanan tekstil sektörünün 
yeni bir rekabet baskısıyla karşı karşıya kalabileceğini 
söyleyen Kısacık, “Bu anlaşma yalnızca iç pazarımızı 
değil, Avrupa Birliği’ne yaptığımız yaş meyve-sebze ve 
işlenmiş gıda ihracatını da etkileyebilir. Avrupa pazarın-
da yeni ve güçlü rakiplerle karşılaşabiliriz” dedi.

 “ÜÇ TEMEL ADIM ATILMALI”
Türkiye’nin süreci pasif şekilde izlememesi gerek-

tiğini vurgulayan Kısacık, hükümete üç temel çağrıda 
bulundu. 

Detaylı etki analizi: Tarım, hayvancılık ve tekstil 
başta olmak üzere sektör bazlı kısa ve orta vadeli etki 
analizlerinin şeffaf biçimde yapılması.

 Diplomatik girişim: Türkiye’nin MERCOSUR blo-

ğuyla eş zamanlı ve bağımsız bir serbest ticaret anlaş-
ması müzakeresi yürütmesi. 

Gümrük Birliği’nin modernizasyonu: Türkiye’nin 
karar alma mekanizmalarında yer aldığı, tarım ve hiz-
metler sektörünü de kapsayan kapsamlı bir güncelleme-
nin hayata geçirilmesi. 

Mevcut Gümrük Birliği yapısının sürdürülebilir ol-
madığını dile getiren Kısacık, Türkiye’nin dış ticaret 
politikalarında daha etkin ve eşit bir konum elde etmesi 
gerektiğini belirtti. Kısacık, sözlerini “Türkiye üretici-
sini koruyan, sanayisini güçlendiren ve dış ticarette adil 
rekabeti sağlayan bir strateji geliştirmek zorundadır. 
Aksi halde uzun vadede telafisi zor ekonomik sonuçlar-
la karşı karşıya kalabiliriz” ifadeleriyle tamamladı.

“AB-MERCOSUR Antlaşması
ekonomik ve ticari riskler barındırıyor”
DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı, Parti Sözcüsü ve Adana Milletvekili Sadullah Kısacık, Avrupa 
Birliği ile MERCOSUR (Güney Ortak Pazarı) arasında imzalanma aşamasına gelen Serbest Ticaret 

Anlaşması’nın Türkiye ekonomisi ve sanayisi üzerinde ekonomik ve ticari riskler barındırdığını söyledi. 

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Parti Sözcüsü Zeynel 
Emre, düzenlediği basın toplantısında; yargı bağım-
sızlığının ortadan kaldırılmasından kabine değişik-

liğine, belediyelere atanan kayyumların yarattığı ekonomi-
den gündemi değerlendirdi. Emre, “Yargı, iktidarın değil 
milletin yargısı olana dek mücadelemiz sürecek” dedi.

Emre, düzenlediği basın toplantısında şunları söyledi: 
“Cumhuriyet Halk Partisi olarak ülkede yargı bağımsızlı-
ğının ortadan kalktığını, verilen siyasi içerikli davalardaki 
kararların bizatihi iktidar eliyle verildiğini ifade ediyorduk 
ve hukukun ve yargı bağımsızlığının bütünüyle ortadan 
kalkmasıyla mahkemelerin öyle yazdığı gibi Türk milleti 
adına değil iktidara yarayan şekilde kararlar verdiğini ifa-
de ediyorduk. Son günlerde yaşanan kabine değişikliği ile 
birlikte bizim bu iddiamız, bizim bu tezimiz bizatihi iktidar 
eliyle de doğrulanmış oldu. Çünkü yakın tarihimize baktı-
ğımız zaman bir defa bütün siyasi içerikli davaların aynı 
kişi tarafından yani bugün adalet bakanı olarak atanan, daha 
evvelinde mahkeme başkanı, bakan yardımcısı ve başsavcı 
olarak görev yapan kişinin bütün bu kararları verdiğini gö-
rüyoruz. Yani verilen kararlarda siyasetçiler, akademisyen-
ler, gazeteciler, toplumun önde gelen kanaat önderleri ne 
hikmetse mahkeme mahkeme gezip karar veren mahkeme 
başkanı, sonra bakan yardımcısı, sonra başsavcı olarak da 
yürüttüğü soruşturmalarla Cumhuriyet Halk Partisi’ne yö-
nelik onlarca belediye başkanı, bürokrat, üst düzeyde görev 
yapan parti yetkilisi hakkında soruşturmalar açtı, davalar 
düzenledi ve bütün bunların karşılığında ödülünü de Adalet 
Bakanı olarak almış oldu.”

Meclisteki son protestoya değinen Emre, “Bütün bun-
ların yanında ortada bu atamayla birlikte haliyle mecliste 
anayasa gereği gerçekleşmesi gereken bir yemin töreni ve 
orada da protestoların yaşanması çok doğaldır. Parlamen-
toların genelinde dünyada protestolar vardır. Bunun fark-
lı farklı metotları olur. Ancak bütün bu olan bitene karşın 
oradaki grup başkanvekilimizin bir açıklaması, bir anaya-
sayı gösterme ve iç tüzüğü gösterme gerekçesiyle meclisi 
yöneten başkanvekiline doğru yürümesine karşı gördük ki 
Adalet ve Kalkınma Partisi milletvekilleri kürsüyü işgal 
etti. Ortaya çıkan görüntüler gazi meclisimizin saygınlığına 
zarar vermiştir. Tüm dünyada Türkiye bu görüntülerle gö-
rülmüştür. Bize anayasa hatırlatması yapanlar, anayasanın 
açık hükmüne uymayanlar, Anayasa Mahkemesi kararlarını 
tanımayanlar, AİHM kararlarını tanımayanlardır, hukuku 
tanımayanlardır. Dolayısıyla bize demokrasi dersi anlatma-
ya çalışanların, Türkiye’deki demokrasiye savaş açanların, 
demokrasinin D’sine tahammülü olmayanlardır. Milli ira-
deye yargı yoluyla kumpas kuranlardır. O nedenle bize yö-
nelik söylenecek anayasaya sadakat sözünün iktidar açısın-
dan hiçbir geçerliliği, anlamı yoktur. Burada olan biten her 
şey milletimizin hakemliğinde gerçekleşmektedir.” dedi.

KAYYUMLAR
Şişli ve Esenyurt’un kayyumlarla yönetildiğini hatırla-

tan Emre şöyle devam etti: “Esenyurt’a baktığımız zaman 
Türkiye’nin en büyük ilçesi en son açıklanan rakamla 1 
milyon 390 bin gibi bir nüfus var. Burada 57 ilden büyük. 
Gerek bütçesiyle, gerek imkanlarıyla atanan kayyumlara 
baktığımız zaman büyük bir rant ekonomisinin pervasızca 
kullanıldığını görüyoruz ve bir kadrolaşma da var. Bakın, 
Esenyurt’ta 100’den fazla emekçi işten çıkartıldı. DİSK 
bu uygulamayı siyasi fişleme ve cezalandırma operasyonu 
olarak tanımladı. Ardından kadrolaşma başladı. Adalet ve 
Kalkınma Partisi il yönetiminde görev yapanlar, ilçe bele-
diyenin eski başkan yardımcıları, milletvekili adayları bele-
diyeye başkan yardımcısı ve müdürü olarak atandı. Orada-
ki Adalet ve Kalkınma Partisi belediye meclisindeki grup 
başkanının, grup başkanvekilinin akrabaları müdürlüklere 
yerleştirildi. İşin en enteresan noktalarından biri de Aziz 
İhsan Aktaş iddianamesi ve davası olarak bilinen davada 

Esenyurt Belediye Başkanımıza, Ahmet Özer’e yöneltilen 
suçlamalardan biri 1.1 milyarlık ihale verme ve bu ihalenin 
belediye başkanımız görevden alındıktan sonra mevcut kişi 
tarafından onaylandığını ve yürürlüğe girdiğinin de altını 
çizelim. Şişli’deki tablo da bundan çok farklı değil. Çün-
kü şu anda Şişli’de kayyum olarak bir kaymakamın görevli 
olmasının hukuken nasıl bir karşılığı var? Nasıl bir anlamı 
var? Yani bir yandan terör maskesi adı altında sakladıkları 
gerçek o şehrin rantı. Şişli İstanbul Ticaret Odası’na kayıtlı 
işletmelerin yüzde 7’sini barındıran bir ilçe. Türkiye’nin en 
yüksek ciroya sahip 500 şirketinden 26’sı burada. Yine İs-
tanbul Sanayi Odası en büyük 500 şirketinin 16’sı burada. 
7’si yabancı sermayeli 16 bankanın genel merkezi burada. 
Borsada işlem gören şirketlerin yüzde 10’undan fazlası 
tam 64 firma Şişli’de. Şimdi Şişli’nin sosyoekonomik ge-
lişmişlik ve kişi başına düşen gelir açısından Türkiye’nin 
en müreffeh ilçesi. Burada önce öğrencilere verilen burs, 
ulaşım ve eğitim destekleri kesildi. Kent lokantası kapatıl-
mak istendi. Tepki gelince bundan vazgeçildi. Çöpler top-
lanmadı. Bakın bunlar bilerek yapılan işler. Yine ne oldu? 
Adalet ve Kalkınma Partisi’nin Kağıthane Gençlik Kolları 
başkanlığı yapmış isimler başkan yardımcısı olarak görev-
lendirdi. Bakın Tuzla’dan Fatih’e ne kadar iktidar partisin-
de görev yapan kimse varsa burada görevlendirildi. Yani siz 
şöyle düşünün. Milyarlarca dolarlık bir ranta gayriahlaki, 
gayri hukuki bir şekilde çöküldüğünü görüyoruz. Milleti-
miz burada gerçekleri görsün. Burada soruşturmaların iki 
amacı var. Birincisi önümüzdeki seçime kadar halk deste-
ğini kaybeden iktidarın, iktidarın devam edebilmek için yol 
temizliği yapması. İkincisi de büyük bir Cumhuriyet Halk 
Partisi’nin yönettiği yerlerdeki şehir rantına göz dikilmesi.”

“İLİÇ FACİASI”
İliç faciasının ikinci yıldönümü Emre, şunları söyledi: 

“İliç’te hayatını kaybeden 9 yurttaşımızı bir kez daha ana-
lım ve oradaki ihmalin, denetimsizliğinin, üretim baskısının 
nasıl cinayetle sonuçlandığının altını çizelim. Biz Cumhu-
riyet Halk Partisi olarak olay gerçekleştikten sonra uzman-
larla görüştük, sahada incelemede yaptık ve Türkiye Bü-
yük Millet Meclisi Araştırma Komisyonuna sunduğumuz 
çalışmalarda üç gerçeği tespit ettik. Birincisi, bu riskin bir 
günde oluşmadığı, önceden tespit edildiği, oradaki yığının 
maden sahasına bu kadar yaklaştırılmasının kabul edilemez 
olduğunu. İkincisi, bakın sahada tek bir şirketin değil aynı 
liç sahasında yani aynı yığına başka ruhsattan cevher getirip 
yığdığını belirten ikinci bir şirketin yarattığı da çift yönlü 
üretim baskısının oluşması. Üçüncüsü, ÇED ve kapasite ar-
tışı kararlarıyla bu facianın yolunun döşenmesi. Bakın ÇED 
dosyalarında fiilen kullanılan ilk 4 fazın kapasitesi 58 mil-
yon ton olmasına rağmen sanki 5. ve 6. Fazlar varmış gibi 
85 milyon tona yönelik kapasitenin şişirilmesi.”

CHP : Yargı mücadelemiz sürecek
CHP Parti Sözcüsü Zeynel Emre, düzenlediği basın toplantısında, “Yargı, 

iktidarın değil milletin yargısı olana dek mücadelemiz sürecek” dedi.Bala Belediye Başkanlığınca, 09.03.2020 gün ve 96628566/5 sayılı kamu yararı kara-
rına istinaden davalıların hissedar olduğu Ankara İli, Bala İlçesi, Tol Mahallesi sınırları 
içerisinde bulunan 5223 ada 2 parsel (eski1005) sayılı taşınmazın kararın eki olan kro-
kideki A parsel olarak belirtilen 2000 M2’sinin kamulaştırılmasına karar verildiği, kamu-
laştırma işlemlerine başlandığı, 2942 Sayılı Kamulaştırma Kanununun 10/4 maddesi 
gereğince kamulaştırılmasına kararı verildiği anlaşılmış olmakla, iş bu taşınmazda üs-
tün hak ve iddia sahiplerinin mahkememize yukarıda esas numarası yazılı dosyasına 
iddialarını kanıtlayan belge ve delillerle başvurmaları, aksi takdirde davacının iddiaları-
nın kanıtladığı takdirde davacı idare Bala Belediye Başkanlığı adına tespit ve tesciline 
karar verileceği ilan olunur.

T.C. BALA ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/348 Esas
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PAZARTESİ E K O N O M İ

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/569 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli Keçiören İlçesi Şenlik Mahallesi 4157 Ada 5 Parsel 1.Kat 11 Nolu 
Bağımsız bölümün TAMAMI satılacaktır. Ana Taşınmazın Özellikleri : Kıymet takdiri iste-
nilen taşınmaz Sedefçiler Sokakla Şehit Tolga Akdaş (Köklü) Sokak Birleşiminde köşe-
başı konumludur. Binanın hem Şehit Tolga Akdaş (Köklü) Sokaktan Hemde Sedefçiler 
Sokaktan iki ayrı girişi vardır. Dava konusu 11 nolu bağımsız bölümün girişi Şehit Tolga 
Akdaş (Köklü) Sokak tarafındadır.Bina ayrık nizam, betonarme karkas inşaat tarzında, 
yaklaşık 45-50 yıl önce inşa edilmiştir. Yol kotu altı kat sayısı: 1, yol kotu üstü kat sayısı: 
4 olmak üzere yapı toplam 5 katlıdır.Binada mesken vasıflı 23, dükkan vasıflı 2 tane 
toplam 25 bağımsız bölüm vardır.Dış cephesi sıva üzeri akrilik boyalıdır.Giriş kapısı 
alüminyum doğramadır.Giriş zemini, kat holleri ve merdivenleri mozaik kaplıdır.Binada 
elektrik, su ve doğalgaz mevcuttur. Bağımsız Bölümün Özellikleri : Mesken, binanın 1. 
katında, Güneydoğu ve Kuzeydoğu Cephelidir.Giriş kapısı çeliktir.Mesken mimari proje-
sinde; antre, salon, 3 oda, mutfak, banyo, wc ve 2 balkondan oluşmaktadır. Mahallinde 
mutfak balkon u alüminyum doğrama ile kapatılarak mutfak alanına dahil edilmiştir.İki 
odası salona açılmaktadır. Antre, salon ve odaların zemini laminat parke kaplı, duvarları 
ve tavanları plastik boyalı ve kartonpiyerlidir. Mutfak zemini laminat parke kaplı, duvarla-
rı ve tavanı plastik boyalı ve kartonpiyerlidir. Mutfak tezgahı ve tezgah alnı sunta esaslı 
üzeri verzalit kaplamadır. Tezgah altında ve üstünde suntalam esaslı mutfak dolapları 
vardır.Banyo zemini ve duvarları seramik kaplıdır. Dolaplı lavabo, klozet ve köşe duş-
kabini vardır. Wc zemini ve duvarları seramik kaplıdır. Lavabo ve wc taşı vardır.Açık 
balkon zemini mozaik kaplıdır.Projesine göre; balkonların toplam alanı: 7,5 m2, dairenin 
balkonlar hariç kullanılan net faydalı alanı: 71 m2 olarak hesaplanmıştır.Doğalgaz kom-
bi kat kaloriferi sistemiyle ısıtılmaktadır. Kombi ve petekleri takılıdır. Bodrum katta (3 m2) 
kömürlük eklentisi vardır.Pencereleri pvc doğrama ve ısıcamlı, kapıları ahşap panel ka-
pıdır.Halen sahibi tarafından mesken olarak kullanılmaktadır. (Taşınmazın geniş evsafı 
dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi	 :	Şenlik Mahallesi, Şehit Tolga Akdaş (Köklü)
		  Sokak No: 2/11 Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü	 :	1.263,00 m2 Arsa Payı : 26/556
İmar Durumu	 :	Taşınmazın; mevcut imar durumuna göre, Konut Alanı 
kullanımında olduğu ve yapılaşma koşullarının Ayrık Nizam, 4 Katlı olduğu hususları 
tespit edilmiştir.(Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti	 :	3.300.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%1
Kaydındaki Şerhler	 :	Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	14/04/2026 - 14:58
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	21/04/2026 - 14:58
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	14/05/2026 - 14:58
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	21/05/2026 - 14:58

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C.
ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

2025/569 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER

SİTESİ İLANI              Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2401206

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/207 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri	 :	Ankara İli, Keçiören İlçesi, Sancaktepe Mahallesi, 31508 
Ada,2 Parsel,1. Normal Kat,8 Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Nitelikli Taşınmaz 
Satılacaktır.Bağımsız Bölüm Özellikleri; Taşınmaz mesken nitelikli ve ana yapının 1.ka-
tında yer almaktadır.Taşınmaz kuzeybatı olmak üzere 2 cephelidir. Taşınmaz projesinde 
ve fiilen 90 m² net 118 m² brüt kullanım alanına sahiptir.Taşınmaz projesinde ve yerinde 
3 oda, salon, mutfak,wc, antre, 2 balkon, hol ve banyo bölümlerinden oluşmaktadır.Ta-
şınmaz iç mekan olarak normal yapılı durumdadır.Salon, mutfak, antreve odada zemin-
ler laminat parke kaplı olup duvarlar duvar kağıdı kaplı tavanlar plastik boya+kartonpiyer 
şeklindedir. İç kapılar amerikan panel kapı, dış kapısı çelik kapı, pencere doğramaları 
pvc doğrama ısı cam şeklindedir.Mutfakta ahşap mutfak dolapları ve tezgahı takılıdır. 
Banyo ve wc bölümünde; zemin ve duvar seramik kaplıdır. Banyoda lavabo, klozet duşa 
kabin mevcuttur. Bağımsız bölümde ısınma, doğalgazlı yakıt türü ile merkezi sistem 
kullanılmak suretiyle sağlanmaktadır. Daire içerisinde kombi ve kalorifer petekleri mev-
cuttur.Balkonlar cam balkon sistemi ile kapatılmıştır.Taşınmaz keşif anında dolu durum-
da***** tarafından mesken amaçlı kullanılmaktadır. Fiili durumu meskendir. (Taşınmazın 
geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Sancaktepe Mahallesi, 1648.Sokak No:4 Daire No:8 Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü : 829 m2 Arsa Payı : 54/829
İmar Durumu :Keçiören Belediyesi İmar Arşivi dosyasında yer alan imar bilgilerine göre 
ana taşınmazın yer aldığı parsel konut alanında, bitişik nizam 4 kat Taks:0,4 Kaks:1,6 
olacak şekilde yapılaşmaya uygun olduğu bilgisi edinilmiştir. Yol yeşil alan vb. Faktörler-
den etkilenmemekte olup net imar parselidir.
Kıymeti	 :	4.000.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%1
Kaydındaki Şerhler	 :	Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 31/03/2026 - 11:52
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 07/04/2026 - 11:52
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	 30/04/2026 - 11:52
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	 07/05/2026 - 11:52

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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Devrimci İşçi Sendikaları Konfederasyonu (DİSK) 
59’uncu kuruluş yıldönümü nedeniyle basın açıkla-
ması yaptı. DİSK Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu 

ve Yönetim Kurulu üyelerinin katıldığı açıklamada, sendi-
kal örgütlenmenin önemine vurgu yapıldı. 

DİSK Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu, DİSK’in, işçi 
sınıfının sermaye düzenine karşı bir yanıtı olarak kurul-
duğunu ifade ederek, “Her zaman söylediğimiz gibi, bun-
dan tam 59 yıl önce, 13 Şubat 1967’de İstanbul Valiliği’ne 
verilen DİSK’in kuruluş dilekçesi, sadece resmi bir evrak 
değildir. DİSK, ‘Artık bu böyle gitmez’ diyen işçilerin, 
tarihin akışını değiştirme iddiasıdır. Sermaye düzeni ada-
letsizlik üretirken DİSK’in yanıtı ‘Kısa çöp uzun çöpten 
hakkını alacak’ olmuştur. Sermaye düzeni baskıların, ya-
sakların artmasını isterken DİSK’in yanıtı ‘Demokrasi, 
hak ve özgürlük mücadelesi’ olmuştur. Sermaye düzeni 
‘böl-parçala-yönet’ taktiğini uygularken DİSK’in yanıtı 
‘İşçilerin birliği, halkların kardeşliği’ olmuştur” dedi.

DİSK’in, ‘Bizi kurtaracak olan kendi kollarımızdır!’ 
diyenlerin iradesi olarak kurulduğunu belirten Çerkezoğlu, 
“Bugün, 59 yıl sonra, toplumun çoğunluğu haline gelmiş 
olan, ülkenin bir bölgesinde değil, dört bir yanında nüfusun 
çoğunluğunu oluşturan işçi sınıfına taşımamız gereken bi-
linç tam da budur: Bizi kurtaracak olan kendi güçlü kolları-
mızdır. Bugün nüfusun dörtte üçü ücret gelirleri ile hayatı-
nı sürdürüyorken, işçi sınıfı bu toplumun üreten çoğunluğu 
iken, bizim hiçbir söz ve karar hakkımızın olmadığı bir 
düzen adım adım inşa edilmektedir. Bu düzenin değişmesi, 
örgütlü işçi sınıfı ile mümkündür” ifadelerini kullandı.

“BAŞKA ÇAREMİZ YOK”
2026 yılında asgari ücretin açlık sınırının altında belir-

lenmesinin nedeninin sendikalaşmanın önündeki engeller 
olduğunu söyleyen Çerkezoğlu şöyle konuştu: “Asgari üc-
retin bile altındaki en düşük emekli aylığı daha yılın ilk 
ayında 968 lira gerilediyse, 2025 sonunda emekliye verilen 
şubat ayı itibarıyla geri alındıysa nedeni bellidir: Emekli-
lerin örgütlenmesinin önüne türlü türlü engeller çıkaranlar, 
emekli sendikalarını kapatmaktadır. Sadece gelirde değil, 
vergide adaleti sağlamanın yolu da örgütlü mücadeleden 
geçmektedir. Son 12 yılda ücretlilerden kesilen toplam ge-
lir vergisi 5,2 trilyon lira iken şirketlerin kârlarından alınan 
kurumlar vergisi 3,6 trilyon lirada kaldıysa; yani biz işçiler 

patronlarımızdan daha fazla vergi veriyorsak; üstelik ver-
gi dilimlerinin düşük belirlenmesi nedeniyle 2026’da çok 
daha fazla vergi vereceksek; bu adaletsiz düzeni değiştir-
mek için örgütlenmekten başka bir çare yoktur.”

“KIDEM TAZMİNATIMIZA GÖZ DİKİLİYOR”
Çerkezoğlu konuşmasını şöyle sürdürdü: “Ücretle-

rimizin, bugünkü gelirlerimizin yanı sıra geleceğimize, 
güvencemize, kıdem tazminatımıza da göz dikilmektedir. 
1978’de brüt asgari ücretin 7,5 katı olan kıdem tazminatı 
tavanı 2026’da brüt asgari ücretin 2 katına geriletilmiş-
tir. Bu da yetmemiş, Tamamlayıcı Emeklilik Sistemi gibi 
adlar altında hem işçilerin ücretlerini biraz daha kırpmak, 
hem de kıdem tazminatını tamamen ortadan kaldırmak gibi 
planlar da Orta Vadeli Program gibi resmi belgelerde açık 
açık ifade edilmektedir. AKP hükümeti başta olmak üzere 
çeşitli hükümetler işçi sınıfının en önemli kazanımlarından 
olan kıdem tazminatına defalarca el uzatmaya kalkmış, 
DİSK başta olmak üzere işçi sınıfının direnişi karşısında 
her seferinde ellerini geri çekmek zorunda bırakılmıştır. 
Bu hakkımızı korumanın, geliştirmenin ve çocuklarımızın 
emanetine sahip çıkmanın yolu örgütlü olmaktır, örgütleri-
mizi büyütmektir.”

  “İktidarı ele geçirenlerin ‘Anayasa’yı tanımıyorum’, 
‘Mahkeme kararlarını tanımıyorum’, ‘Seçimleri tanımıyo-
rum’, ‘Seçmen iradesini takmıyorum’ dediğinde; yargı si-
yasallaştığında ve güçlüleri denetlemesi gerekirken onların 
emrine girdiğinde tüm bunları önleyecek olan güç kimdir?” 
sorusunu soran Çerkezoğlu, “Her zaman söylediğimiz gibi; 
gerçek bir demokrasi için örgütlü toplum şarttır. Örgütlü 
toplum için de işçi sınıfının örgütlü olması, sendikalı ol-
ması şarttır. Nüfusun üretici çoğunluğu olan işçi sınıfı ne 
kadar örgütlü ise Cumhuriyet’e ve demokrasiye çok daha 
güçlü sahip çıkabilecektir. Çünkü demokrasi işçinin ekme-
ğidir, haklarının güvencesidir” dedi.

Çerkezoğlu son olarak DİSK’te örgütlenme çağrısı yapa-
rak, “Buradan tüm bu kardeşlerimize bir çağrıda bulunmak 
istiyorum. Sizlerle buluşmamız için ufak bir adımı hemen 
atabilirsiniz. Hiç ertelemeden, sonra bakarız demeden, bu-
günden e-devletinize girerek sendika üyelik başvurunuzu 
yapabilirsiniz. E-devlette ‘İşçi sendikaları üyelik işlem-
leri’ başlığı altında DİSK’e bağlı sendikalara üye olabilir-
siniz. ‘Benim işyerim küçük işletme-büyük işletme, beyaz 
yaka-mavi yaka, tezgah başı-masa başı’ demeden bugün 
DİSK’li olmaya ilk adımı atabilirsiniz” ifadelerini kullandı.

“İşçilerin örgütlü mücadelesini
büyütmek memleket meselesidir”

DİSK’in 59’uncu kuruluş yıl dönümünde yapılan açıklamada, insanca yaşamak için işçi sınıfının biricik yolunun örgütlü mücadele olduğu belirtilerek, “Örgütlü 
mücadeleyi büyütmek; memleket meselesidir” denildi. Açıklamada, “Bizi kurtaracak olan kendi güçlü kollarımızdır. Bugün nüfusun dörtte üçü ücret gelirleri ile haya-

tını sürdürüyorken, işçi sınıfı bu toplumun üreten çoğunluğu iken, bizim hiçbir söz ve karar hakkımızın olmadığı bir düzen adım adım inşa edilmektedir.” denildi

Makbule AKGÜL

CHP Karabük Milletvekili ve TBMM Plan ve Bütçe 
Komisyonu Üyesi Cevdet Akay, Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ın cari açık ve makro fi-

nansal istikrara ilişkin açıklamalarını değerlendirdi. Akay, 
açıklanan verilerin ekonomik tabloyu yansıtmadığını sa-
vundu.

Yılmaz’ın cari açığın 2025 yılında 25,2 milyar dolar 
olarak gerçekleştiğini ve milli gelire oranının yüzde 1,5 se-
viyesinde olduğunu açıkladığını anımsatan Akay, “Bu ba-
şarı değil, baskılanmış ekonomi” ifadelerini kullandı.

Akay, “İç talebin baskılandığı, krediye erişimin zorlaş-
tırıldığı, yatırımların yavaşladığı bir ortamda ithalat düşer, 
cari açık azalır. Bu kalkınma değil, ekonomik daralmadır. 
İnsanlar tüketemediği için, sanayici yatırım yapamadığı 
için ortaya çıkan tabloyu başarı diye sunamazsınız” dedi.

Mal ve hizmet ihracatının 396 milyar dolara ulaştığı 
yönündeki açıklamaları da değerlendiren Akay, ihracatın 

kilogram değerinin hala düşük olduğunu ve üretimin ithal 
ara malına bağımlı yapısının sürdüğünü belirtti. “Yüksek 
katma değerli üretime geçmeden, teknoloji yoğun ihraca-
tı artırmadan kalıcı dış denge kurulamaz. Turizm gelirleri 
elbette kıymetlidir ancak geçici döviz girişleriyle yapısal 
sorunları örtemezsiniz” diyen Akay, uluslararası doğrudan 
yatırımların arttığı yönündeki açıklamalara da değindi.
“NEDEN VATANDAŞIN ALIM GÜCÜ DÜŞÜYOR?”

Akay, “Gerçek makro istikrar varsa neden vatandaşın 
alım gücü düşüyor? Neden genç işsizlik artıyor? Neden 
KOBİ’ler finansmana ulaşmakta zorlanıyor? Rakamlarla 
pembe tablo çizmek kolaydır ama çarşıdaki fiyatları o tablo 
düşürmüyor” ifadelerini kullandı.

Türkiye’nin ihtiyacının algı yönetimi değil; hukuki gü-
venliği güçlendiren, üretimi destekleyen ve gelir adaletini 
sağlayan gerçek bir ekonomik dönüşüm olduğunu kayde-
den Akay, “Mutfak yanarken masal anlatmayın” ifadesini 
kullandı.

“Açıklanan rakamlar arasında derin bir uçurum var”
CHP Karabük Milletvekili Cevdet Akay, Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ın cari 

açık ve makro finansal istikrara ilişkin açıklamalarına tepki göstererek, “Vatandaşın yaşadı-
ğı ekonomik tablo ile açıklanan rakamlar arasında derin bir uçurum var” dedi.

Makbule AKGÜL

CHP Milletvekili Engin Altay tarafından sunulan teklif, 
5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Ka-
nunu ile 375 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede deği-
şiklik yapılmasını içeriyor. Teklifin gerekçesinde, Temmuz 
2023’te memurlara verilen seyyanen zammın emeklilere 
yansıtılmaması nedeniyle yaklaşık 2 milyon 540 bin me-
mur emeklisinin gelir kaybına uğradığı belirtildi.

Gerekçede, çalışan memurlar ile emekliler arasındaki 
gelir farkının giderek arttığına dikkat çekilerek, bu duru-
mun sosyal devlet ilkesi ve sosyal güvenlik hakkıyla bağ-
daşmadığı vurgulandı. Memur emeklilerinin mevcut eko-

nomik koşullar nedeniyle geçim sıkıntısı yaşadığı ifade 
edildi. Teklifi Meclis’e sunan CHP’li Engin Altay, memur-
lara verilen 22 bin 157 TL’lik seyyanen artışın emeklilere 
verilmemesinin eşitsizlik yarattığını belirtti. Altay, “Aynı 
görevleri yıllarca yapmış memur emeklilerinin bu artıştan 
yararlanamaması sosyal devlet ilkesiyle bağdaşmamakta-
dır. Emeklilik bir lütuf değil, yılların emeğinin karşılığıdır” 
dedi.

Altay, memur emeklilerinin artan kira, gıda ve temel 
yaşam giderleri karşısında zorlandığını belirterek, tekli-
fin çalışan memurlar ile emekliler arasındaki gelir farkını 
azaltmayı ve emeklilerin ekonomik durumunu iyileştirme-
yi amaçladığını ifade etti.

Memur emeklilerine seyyanen zam teklifi Meclis’e sunuldu
CHP, memur emeklilerine seyyanen zam verilmesi için Türkiye Büyük Millet Mec-

lisi’ne kanun teklifi sundu. Teklifte, halen görevdeki memurlara ödenen 22 bin 157 
TL’lik seyyanen artışın memur emeklilerine de aynen yansıtılması öngörülüyor.



Türk ve Amerikan Hematoloji dernekleri
hematolojide güncel gelişmeler ele alındı

Hematoloji alanındaki güncel bilimsel gelişmelerin 
bölgesel düzeyde ele alındığı “Akdeniz, Orta Doğu 
ve Kuzey Afrika’da ASH’in Öne Çıkan Başlıkla-

rı” Kongresi, Türk Hematoloji Derneği (THD) tarafından, 
Amerikan Hematoloji Derneği (ASH) işbirliğiyle İstan-
bul’da gerçekleştirildi.

Akdeniz, Orta Doğu ve Kuzey Afrika (MENA) bölge-
sinden çok sayıda çocuk ve erişkin hematoloji uzmanını bir 
araya getiren kongrede, “hemoglobinopati”lerde gen teda-
vileri, hücresel tedaviler, CAR-T uygulamaları, kök hücre 
nakli ve yapay zekanın hematolojideki rolü başlıkları öne 
çıktı. Toplantıda, Aralık 2025’te ABD’nin Orlando kentin-
de düzenlenen ASH Kongresi’nde sunulan bilimsel veriler 
bölge hekimleriyle paylaşıldı.

Kongrenin ilk gününde ele alınan hemoglobinopatiler 
başlığı kapsamında, “talasemi” ve orak hücreli anemiye yö-
nelik güncel gelişmeler değerlendirildi. Kongrede talasemi-
ye ayrılan özel oturumda Türkiye’nin uygulamaları da ele 
alındı. Kongrenin hücresel tedaviler, CAR-T uygulamaları 
ve transplantasyon başlıklarının ele alındığı oturumlarında, 
lösemi, lenfoma ve multipl miyelom alanındaki yenilikler 
değerlendirildi. Kongrenin son gününde de yapay zekanın 
hematolojideki rolü ele alındı.

TÜRK HEMATOLOJISININ ULUSLARARASI 
ALANDA GÖRÜNÜRLÜĞÜ ARTIYOR

THD Başkanı ve Hematoloji Uzmanı Prof. Dr. Özgür 
Mehtap, kongrenin, dünyadaki güncel gelişmelerin böl-
ge hekimleriyle eş zamanlı paylaşılması açısından büyük 
önem taşıdığını söyledi.

Mehtap, bu tür kongrelerin hem Türkiye hematolojisine 
katkı sağlaması hem de Türk hematolojisinin uluslararası 
alanda görünürlüğünün artırılması açısından önemli oldu-
ğuna vurgu yaparak, “Türkiye’nin bu organizasyonda öncü 
ülkelerden biri olması ve Türk Hematoloji Derneği ile bir-
likte yer alması da ayrıca büyük bir değer taşıyor.” dedi.

Türkiye’de modern hematolojik tedavilere erişimin 
mümkün olduğunu belirten Mehtap, özellikle “multipl mi-
yelom” alanında hedefe yönelik akıllı tedavilerin klinik 

kullanıma girdiğini ifade etti. CAR-T olarak adlandırılan, 
hastanın T hücrelerinin tümöre karşı genetik olarak eğiti-
lerek geri verilmesi esasına dayanan tedavi yönteminin ise 
kademeli olarak Türkiye’ye geldiğini aktaran Mehtap, Sağ-
lık Bakanlığının bu konuda yürüttüğü çalışmalar sayesinde 
birkaç yıl içinde CAR-T uygulamalarının Türkiye’de de 
yaygınlaşmasının beklendiğini kaydetti.

TÜRKIYE KÖK HÜCRE                                            
NAKLI AÇISINDAN AVANTAJLI

THD üyesi ve Çocuk Hematoloji Uzmanı Prof. Dr. Şule 
Cangül Ünal, bu yılki kongrenin çocuk hematolojisi açısın-
dan özel bir önem taşıdığını belirterek, gen tedavisine iliş-
kin sonuçların ilk kez 12 yaş altını da kapsayacak şekilde 
5-11 yaş grubuna ait yeni pediatrik verilerle sunulduğunu 
ifade etti. Ünal, gen tedavisinin özellikle transfüzyona ba-
ğımlı talasemi ve orak hücreli anemi hastaları için önemli 
bir seçenek haline geldiğini ifade ederek, 2022-2024 döne-
minde iki farklı gen tedavisinin FDA (Gıda ve İlaç İdaresi) 
onayı aldığını hatırlattı.

Dünyada bu tedavilere erişebilen hasta sayısının halen 
sınırlı olduğuna işaret eden Ünal, Türkiye’nin kök hücre 
nakli açısından önemli bir avantaja sahip olduğunu belirtti.

Ünal, tam uyumlu kardeş vericisinin bulunabilmesinin 
büyük bir avantaj olduğunun altını çizerek, şunları kaydet-
ti: “Mevcut uygulamada gen tedavisinin ön koşulları, has-
tanın transfüzyona bağımlı olması, 12 yaş üzerinde olması 
ve nakil için uyumlu bir vericisinin bulunmaması şeklin-
de tanımlanıyor. Oysa ülkemizde, çok çocuklu aile yapısı 
nedeniyle nakil için uyumlu vericiye sahip olma olasılığı 
nispeten daha yüksek. Ülkemizdeki talasemi uygulamaları-
na baktığımızda, yaklaşık 5 bin kayıtlı talasemi hastasının 
1500’den fazlasının nakil seçeneğinden yararlandığını gö-
rüyoruz. 1988’den bu yana elde edilen sonuçlar bunu açık-
ça ortaya koyuyor. Dolayısıyla, küratif bir tedavi olan kök 
hücre nakline hızlı bir şekilde erişebiliyoruz.” Talasemi ve 
orak hücre hastalığının, Türkiye’nin de içinde bulunduğu 
bölgede sık görülen hastalıklar olduğunu kaydeden Ünal, 
“Türkiye olarak bu alanda neler yaptığımızı anlattığımızda, 
hem Amerika’daki ekiplerden hem de bölgedeki hekimler-
den son derece olumlu ve hayranlık dolu geri bildirimler 
aldık.” dedi. Ünal, Türkiye’de talasemiye yönelik önle-
me programının 1993’te yürürlüğe girdiğini anımsatarak, 
2003’ten itibaren de evlilik öncesi taramaların yaygınlaş-
tırıldığını, 2018’den sonra ise tüm ülkede çift taşıyıcıların 
saptanmasının sağlandığını söyledi.                              (AA)

Tolga ALCA

Modern yaşamın hızlanan temposu, artan 
sorumluluklar, ekonomik kaygılar ve 
sosyal baskılar bireylerin stres düzeyi-

ni her geçen gün artırıyor. Uzmanlar, kontrol al-
tına alınamayan stresin yalnızca psikolojik değil, 
fizyolojik açıdan da ciddi sonuçlara yol açtığına 
dikkat çekiyor. Uzman Klinik Psikolog İhsan 
Öztekin, stresin azaltılması ve genel iyilik hali-
nin güçlendirilmesi amacıyla uygulanabilecek 
gevşeme tekniklerine ilişkin kapsamlı değerlen-
dirmelerde bulundu.

“STRES YALNIZCA RUH SAĞLIĞINI 
DEĞİL, TÜM BEDENİ ETKİLİYOR”
Günlük hayatta karşılaşılan zorlukların birey 

üzerinde yoğun baskı oluşturduğunu belirten Uz-
man Klinik Psikolog İhsan Öztekin, stresin çoğu 
zaman fark edilmeden kronikleştiğini söyledi. 
Sürekli gerginlik yaşayan bireylerin kendilerini 
bitkin, halsiz ve motivasyonsuz hissettiklerini 
ifade eden Öztekin, şu değerlendirmede bulun-
du: “Stres, yalnızca psikolojik bir durum değil-
dir. Sindirim sistemi, sinir sistemi ve kalp-da-
mar sistemi başta olmak üzere tüm fizyolojik 
süreçleri etkileyebilir. Uzun süreli stres; mide ve 
bağırsak sorunları, tansiyon yükselmesi, kalp ri-
tim bozuklukları gibi ciddi sağlık problemlerine 
zemin hazırlayabilir.” Uzman Klinik Psikolog 
İhsan Öztekin, bağışıklık sistemi üzerindeki et-
kilere de dikkat çekerek, kronik stresin vücudun 
savunma mekanizmasını zayıflattığını vurguladı. 
Buna bağlı olarak enfeksiyon hastalıklarına yat-
kınlığın arttığını, yaraların daha geç iyileştiğini 
ve hatta aşıların etkinliğinin dahi azalabildiğini 
ifade etti.

“VÜCUT STRES                                           
SİNYALLERİ VERİYOR”

Yoğun stres altında kalan bedenin çeşitli 
uyarı sinyalleri verdiğini belirten Öztekin, bu 
sinyallerin kişiden kişiye değişebileceğini ancak 
bazı belirtilerin daha sık görüldüğünü söyledi. 
En yaygın stres belirtileri arasında; baş ağrısı, 
boyun ve sırt bölgesinde kas gerginliği, mide ve 
bağırsak problemleri, uyku bozuklukları, dikkat 
ve odaklanma sorunları, çabuk öfkelenme ve sa-
bırsızlık yer alıyor. “Vücut yoğun stres nedeniyle 
aşırı zorlanırsa bunu mutlaka bir şekilde gösterir. 
Bu sinyalleri görmezden gelmek, sorunun derin-
leşmesine neden olabilir” diyen Öztekin, erken 
müdahalenin önemine dikkat çekti. Spor yap-
mak, yürüyüşe çıkmak, dans etmek veya hobi 
edinmek gibi keyif veren aktivitelerin fiziksel ve 
zihinsel açıdan olumlu etkileri olduğunu belirten 
Uzman Klinik Psikolog İhsan Öztekin, ancak 
bazı durumlarda bu faaliyetlerin tek başına ye-
terli olmayabileceğini söyledi. “Yoğun ve kronik 
stres durumlarında daha sistematik ve bilinçli 
gevşeme tekniklerine ihtiyaç duyulabilir. Bu 
noktada bilimsel temellere dayanan yöntemler 
devreye girer” ifadelerini kullandı.

“BİRÇOK HASTALIKTA                            
DESTEKLEYİCİ ROL OYNUYOR”
Gevşeme yöntemlerinin yalnızca stres azalt-

mak için değil, bazı psikolojik ve fiziksel hasta-
lıkların tedavisinde de etkili olduğuna dikkat çe-
ken Öztekin, anksiyete bozuklukları, depresyon, 

yüksek tansiyon ve baş ağrısı gibi rahatsızlıklar-
da gevşeme tekniklerinin destekleyici rol üstlen-
diğini belirtti. Bilinçli farkındalık olarak bilinen 
mindfulness uygulamalarının doğrudan bir gev-
şeme tekniği olarak ortaya çıkmadığını belirten 
Öztekin, buna rağmen stresle baş etme üzerinde 
olumlu etkilerinin bulunduğunu söyledi. “Min-
dfulness uygulamaları, kişinin anda kalmasını 
ve düşüncelerini yargılamadan gözlemlemesini 
sağlar. Bu da zihinsel yükün hafiflemesine ve 
dolaylı olarak gevşemeye katkıda bulunur” dedi. 
Nefes egzersizlerinin özellikle son yıllarda daha 
fazla ilgi gördüğünü belirten Öztekin, doğru ne-
fes almanın hem fiziksel hem zihinsel iyilik hali 
üzerinde güçlü etkileri olduğunu vurguladı. “Ne-
fes teknikleri dolaşım sistemini, sindirim siste-
mini ve akciğerleri olumlu etkiler. Vücuda alınan 
oksijen miktarının artması zihnin dinlenmesini 
ve bedenin rahatlamasını sağlar. Uyku kalitesi 
artar, hafıza ve dikkat gelişir, karar verme bece-
rileri güçlenir. Bu da üretkenliği ve verimliliği 
artırır” açıklamasında bulundu.

“KAPSAMLI TEDAVİLERDE                  
DESTEKLEYİCİ UNSUR OLABİLİR”
Gevşeme tekniklerinin bazı durumlarda tek 

başına yeterli olmayabileceğini ancak kapsamlı 
tedavi planlarının önemli bir parçası olabileceği-
ni belirten Öztekin, özellikle kronik hastalıklarda 
destekleyici uygulama olarak kullanılabildiğini 
söyledi. “Kanser gibi ciddi hastalıklarda gevşe-
me teknikleri, ana tedavinin yerine geçmez ancak 
kişinin psikolojik dayanıklılığını artırarak tedavi 
sürecine uyumu güçlendirebilir” ifadelerini kul-
landı. Psikoterapi tekniklerinin de gevşeme ko-
nusunda önemli katkılar sunduğunu vurgulayan 
Uzman Klinik Psikolog İhsan Öztekin, hipnote-
rapinin bu alanda sık başvurulan yöntemlerden 
biri olduğunu belirtti. “Hipnoterapi; depresyon, 
anksiyete bozuklukları, bağımlılıklar, cinsel iş-
lev bozuklukları, yeme bozuklukları, sınav kay-
gısı ve sosyal kaygı gibi birçok psikolojik soru-
nun çözümünde etkili biçimde kullanılmaktadır. 
Aynı zamanda derin gevşeme sağlayarak stresin 
azaltılmasına yardımcı olur” dedi. Uzman Klinik 
Psikolog İhsan Öztekin, bireylerin kendi başla-
rına uygulayabilecekleri tekniklerin yanında uz-
man desteği almalarının daha sağlıklı ve kalıcı 
sonuçlar sağlayacağını belirterek sözlerini şöyle 
tamamladı: “Stres hayatın tamamen dışında tu-
tulamaz ancak yönetilebilir. Doğru teknikler ve 
profesyonel destekle hem zihinsel hem de fizik-
sel iyilik hali güçlendirilebilir. Önemli olan, be-
denin ve zihnin verdiği sinyalleri zamanında fark 
edebilmek ve gerekli adımı atmaktır.”

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Türk Radyasyon Onkolojisi Derneği (TROD) 
tarafından düzenlenen “Kanser Tedavisinde 
Radyoterapi ve Doğru Beslenmenin Gücü” 

başlıklı “Hasta Okulu” programı gerçekleştirildi. Mo-
deratörlüğünü TROD Başkanı Prof. Dr. Banu Atalar 
ve TROD Yönetim Kurulu Üyesi Prof. Dr. Neslihan 
Kurtul’un yaptığı toplantı; akademisyenler, hastalar, 
hasta yakınları ve halk tarafından yoğun ilgi gördü. 
Trabzon ve Antalya’dan sonra üçüncü durak olarak 
Adana’da düzenlenen “Hasta Okulu”; kanser tedavi-
si sürecinde doğru bilgiye erişimi sağlamak, tedavi-
ye uyumu artırmak ve yaşam kalitesini desteklemek 
amacıyla hayata geçirildi. Adana Şehir Hastanesi Baş-
hekim Yardımcısı Dr. Özgür Kara’nın da katılımıyla 
gerçekleşen etkinliğin açılışında konuşan TROD Baş-
kanı Prof. Dr. Banu Atalar, kanserle mücadelede erken 
tanı, doğru tedavi ve hasta eğitiminin kritik önem ta-
şıdığını vurguladı. Atalar, “Hasta Okulu” projelerinin 
yalnızca bilgi aktarmakla kalmayıp, hastaların kendi-
lerini yalnız hissetmemelerini sağlayarak psikososyal 
destek açısından da büyük bir boşluğu doldurduğunu 
ifade etti.

Koordinatörlüğünü TROD Genel Sekreteri Prof. 
Dr. Didem Çolpan Öksüz’ün üstlendiği, ev sahipliğini 
ise Uzm. Dr. Selahattin Menteş’in yaptığı programda; 
kanser tedavisinde radyoterapinin rolü ve beslenme 
ile ilgili merak edilenler uzmanlarca ele alındı. Uzm. 
Dr. Selahattin Menteş konuşmasında, kanserin orta-

ya çıkışında genetik yatkınlık, çevresel faktörler, tü-
tün kullanımı, obezite, enfeksiyonlar ve yaşam tarzı 
gibi pek çok etkenin rol oynadığını belirterek, erken 
tanı ve risk faktörlerinden korunmanın önemine dik-
kat çekti. Kanser tedavisinde radyoterapinin temel 
yöntemlerden biri olduğunu belirten Menteş, radyo-
terapinin hem küratif (tam iyileşme hedefli) hem de 
palyatif (şikâyetleri azaltmaya yönelik) amaçla etkin 
şekilde kullanılabildiğini söyledi. Cerrahi ve sistemik 
tedavilerle birlikte ya da uygun hastalarda tek başına 
uygulanabilen radyoterapinin, tümörü kontrol altına 
almada, nüks riskini azaltmada ve yaşam kalitesini 
artırmada önemli bir rol üstlendiğini vurguladı.

RADYOTERAPİ SÜRECİ
Prof. Dr. Fundagül Andiç ise radyoterapi süre-

cinde hastaları nelerin beklediğini adım adım açıkla-
yarak; tedaviye bağlı olası erken ve geç yan etkilere 
kadar pek çok başlıkta kapsamlı bilgiler paylaştı. Yan 
etkilerin büyük bölümünün yönetilebilir olduğuna 
dikkat çekerek, hastaların doğru bilgilendirilmesinin 
kaygıyı azalttığını ve tedaviye uyumu artırdığını vur-
guladı. Uzmanlar ayrıca, günümüzde modern radyo-
terapi cihazları, gelişmiş görüntüleme ve planlama 
sistemleri sayesinde radyoterapinin artık çok daha 
hassas, tümöre odaklı ve çevre sağlıklı dokuları ko-
ruyacak şekilde uygulanabildiğini belirtti. Kişiye özel 
tedavi planlamasının önemine değinilerek, hastaların 
süreç hakkında bilinçli ve aktif bir rol üstlenmesinin 
tedavi başarısına anlamlı katkı sağladığı ifade edildi.

Etkinliğin ilgi gören bir diğer başlığı ise beslenme 
ve sağlıklı yaşam tarzı idi. Prof. Dr. Ozan Cem Güler, 
dengeli beslenmenin ve fiziksel aktivitenin tedaviye 
olumlu katkılarından bahsetti. Özellikle kilo kaybı ile 
nasıl mücadele edileceği ve günlük 20 dakikalık yü-
rüyüşün dahi ne kadar etkili olabileceği vurgulandı. 

Programın sonunda düzenlenen interaktif soru-cevap 
bölümünde, hastalar ve hasta yakınları merak ettikleri 
konuları doğrudan uzman hekimlere yöneltme fırsa-
tı buldu. Soru-cevap bölümünde, bireysel durumlara 
göre genel öneriler paylaşılırken, hastaların kendi 
tedavi ekipleriyle iletişimde kalmalarının gerekliliği 
vurgulandı. Bu yaklaşımın, yanıltıcı veya kulaktan 
dolma bilgilerin önüne geçerek daha güvenli bir teda-
vi süreci sağladığı ifade edildi.

Hasta Okulu, radyoterapinin multidisipliner teda-
videki rolünü ve hasta odaklı eğitimin önemini bir kez 
daha vurgularken, toplumda farkındalığın artırılması-
na da önemli katkı sağladı.

“Gevşeme teknikleri hem zihinsel 
hem fiziksel iyilik halini destekliyor”
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“Kanserle mücadelede erken 
tanı ve hasta eğitimi önemli”

Akyurt Okan	  Akyurt 	 (312) 844 - 2688
Yağcıoğlu	  Altındağ 	 (312) 319 - 8421
Gülpınar	  Altındağ	  (312) 376 - 2878
Güneş 	 Altındağ	  (501) 608 - 8454
Çalışkan 	 Ayaş 	 (312) 712 - 1829
Büşra Yalçın 	 Bala 	 (531) 329 - 0908
Doğan 	 Beypazarı 	 (312) 762 - 3703
Filiz Köksoy 	 Çankaya 	 (538) 020 - 1630
Yaveroğlu 	 Çankaya	  (312) 479 - 8797
Birsenin 	 Çankaya 	 (312) 223 - 4410
Daldal	  Çankaya 	 (312) 220 - 3103
Gülşah	  Çankaya	  (312) 443 - 0871
Yeşil Işık	  Çankaya	  (312) 465 - 0096
Nilgün 	 Çankaya 	 (312) 431 - 4495
Sever Sağlık 	 Çankaya	  (546) 423 - 0046
Can Köse 	 Çankaya 	 (501) 666 - 3050
Gökmen 	 Çankaya	  (312) 240 - 5605
Yaprak 	 Çubuk 	 (312) 837 - 7763
Sönmez 	 Elmadağ 	 (312) 863 - 3223
Yılmaz 	 Elmadağ	  (312) 866 - 3771
Melike 	 Etimesgut 	 (312) 228 - 0038
Göksu	  Etimesgut 	 (554) 931 - 7801
Yurtoğlu 	 Etimesgut	  (312) 244 - 1009
Bağlıca Bulvar 	 Etimesgut 	 (312) 234 - 5323
Akasya	  Gölbaşı 	 (312) 503 - 2620
Arınmış 	 Güdül 	 (530) 117 - 8589

Ilgın 	 Haymana	  (312) 658 - 1189
Altındal 	 Kahramankazan	  (312) 814 - 1706
Yeni Ayşem	  Kalecik	  (312) 857 - 0859
Ebrar 	 Keçiören 	 (312) 325 - 2225
Gençaslan 	 Keçiören 	 (312) 502 - 2200
Kanuni 	 Keçiören	  (312) 580 - 5000
Serkan	  Keçiören 	 (312) 356 - 5353
Sinem 	 Keçiören 	 (543) 724 - 8042
Nane 	 Kızılcahamam	  (534) 426 - 9156
İrem 	 Mamak 	 (312) 562 - 2626
Yaseminin	  Mamak	  (312) 389 - 8130
Zeynep Ulucan 	 Mamak 	 (312) 865 - 2637
Şeyma Erol 	 Nallıhan 	 (312) 785 - 6001
Gordion 	 Polatlı 	 (312) 621 - 4391
Mehtap Akın	  Pursaklar 	 (312) 328 - 8855
Fetih 	 Şereflikoçhisar 	 (312) 686 - 3636
Özkan	  Sincan	  (312) 557 - 4757
Hasan Emre 	 Sincan 	 (312) 259 - 0756
Osmanlı 	 Sincan	  (312) 269 - 7300
Funda	  Sincan 	 (507) 050 - 1033
Temelli Pınar 	 Sincan 	 (555) 036 - 1726
Çoruk 	 Yenimahalle 	 (312) 346 - 7855
Yenimahalle Merkez 	Yenimahalle	  (312) 344 - 3504
Arkadaş	  Yenimahalle 	 (312) 566 - 3554
Susam 	 Yenimahalle 	 (541) 353 - 6290

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	İ lçe 	 Telefon Eczane Adı	İ lçe 	 Telefon

Günlük yaşamın getirdiği stres, hem ruh 
sağlığını hem de bedensel sistemi olumsuz 

etkileyebiliyor. Uzman Klinik Psikolog İhsan 
Öztekin, düzenli uygulanan gevşeme teknik-

lerinin bağışıklıktan uyku kalitesine kadar 
birçok alanda iyileşme sağlayarak zihinsel ve 

fiziksel dengeyi güçlendirdiğini belirtti.

THD Üyesi ve Çocuk Hematoloji Uzmanı Prof. Dr. 
Şule Cangül Ünal, “Türkiye olarak bu alanda neler 

yaptığımızı anlattığımızda, hem Amerika’daki
ekiplerden hem de bölgedeki hekimlerden son derece 
olumlu ve hayranlık dolu geri bildirimler aldık” dedi.

Türk Radyasyon Onkolojisi Derneği (TROD) tarafından düzenlenen “Kanser Tedavisinde Radyoterapi ve Doğ-
ru Beslenmenin Gücü” başlıklı “Hasta Okulu” programında konuşan TROD Başkanı Prof. Dr. Banu

Atalar, kanserle mücadelede erken tanı, doğru tedavi ve hasta eğitiminin kritik önem taşıdığını vurguladı.
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Trendyol Süper Lig’in 22. haftasında Gençlerbirliği 
sahasında Çaykur Rizespor’u misafir etti. Eryaman 
Stadı’nda oynanan maçta özellikle ilk yarıda etkili 

bir oyun ortaya koyan Gençlerbirliği, ikinci yarının son-
larında 10 dakikada yediği iki golle mücadeleden 2-2’lik 
eşitlikle ayrıldı.

Bu sonuçla birlikte Natura Dünyası Gençlerbirliği’nin 
puanı 23, Çaykur Rizespor ise 21 oldu. Natura Dünyası 
Gençlerbirliği’nin ligdeki galibiyet hasreti 2 maça çıkarken 
Çaykur Rizespor ligde 6 maçtır kazanamıyor.

Süper Lig’in 23. haftasında Natura Dünyası Gençler-
birliği, ikas Eyüpspor deplasmanına konuk olacak. Çaykur 
Rizespor ise evinde Kocaelispor’u ağırlayacak.

Gençlerbirliği, Süper Lig’in 22’nci haftasında sahasın-
da ağırladığı Çaykur Rizespor ile 2-2 berabere kaldı.

6’ncı dakikada Sowe’un pasıyla sol çaprazda topla bu-
luşan Mihaila’nın şutunu kaleci kontrol etti.

10’uncu dakikada Koita’nın ceza sahası dışından yaptı-
ğı vuruşta kaleci Fofana gole izin vermedi.

14’üncü dakikada Gençlerbirliği’nin sağ kanattan ge-
liştirdiği atakta Oğulcan’ın pasına Mihaila hareketlendi. 
Topu kazanan Fıratcan ceza sahasına ortaladı. Koita’nın 
ceza yayı üzerinden yaptığı ilk vuruş savunmadan döndü. 
Oğulcan’ın kale sahasına çevirdiği topa savunmada Samet 
ters bir dokunuş yaptı ve meşin yuvarlak ağlara gitti. Ancak 
pozisyonun başlangıcında Fıratcan ile Mihaila arasındaki 
mücadele nedeniyle hakem VAR incelemesi kararı aldı. 
İnceleme sonucunda Gençlerbirliği’nin golü faul gerekçe-
siyle iptal edildi.

18’inci dakikada köşe vuruşu sonrası yaşanan karam-
bolde Zuzek’in içeri çevirdiği top Sowe’a çarpıp ağlara git-
ti ve Gençlerbirliği öne geçti: 1-0

41’inci dakikada Mihaila’nın ortasında Sowe’un yakın 
mesafeden vuruşu üstten auta gitti.

45’inci dakikada hızlı gelişen Gençlerbirliği atağında 
Tongya’nın pasında Koita kaleciyle karşı karşıya kaldı ve 
topu ağlara gönderdi: 2-0.

Gençlerbirliği soyunma odasına 2-0 üstünlükle gitti.

51’inci dakikada Tongya ceza yayı üzerinden şansını 
denedi fakat kaleci Fofana topu kontrol etti.

61’inci dakikada Çaykur Rizespor’un sağ kanat orga-
nizasyonunda Mithat’ın ortasını savunma karşıladı; deva-
mında Olawoyin’in çevirdiği top kaleci Velho’da kaldı.

68’inci dakikada savunma arkasına atılan uzun topta 
Pierrot hareketlendi. Kaleci Velho kalesini terk ederek topu 
uzaklaştırmak istedi. Ceza sahası dışına açılan pozisyonda 
Halil’in hamlesi sonrası Velho ikinci müdahaleyle tehlikeyi 
önledi.

77’nci dakikada Çaykur Rizespor golü buldu. Savunma 
arkasına sarkan Mebude, son çizgiye inmeden topu içeri 
çevirdi. Kale alanı önünde Mithat gelişine yaptığı vuruşla 
farkı bire indirdi: 2-1.

87’nci dakikada Çaykur Rizespor’un ani gelişen ata-
ğında ceza sahasında yaşanan karambolü iyi değerlendiren 
Mithat Pala, takımına beraberliği getiren gole imza attı: 
2-2.

Maçın geri kalan bölümünde gol sesi çıkmadı. Genç-
lerbirliği sahasında ağırladığı Çaykur Rizespor ile 2-2 be-
rabere kaldı. 

METIN DIYADIN ILE YOLLAR AYRILDI
Süper Lig’in 22’nci haftasında sahasında Çaykur Ri-

zespor ile 2-2 berabere kalan Gençlerbirliği, karşılaşmanın 
ardından Teknik Direktör Metin Diyadin ile yolların ayrıl-
dığını açıkladı. Süper Lig’in 22’nci haftasında sahasında 
Çaykur Rizespor’u konuk eden ve sahadan 2-2 beraberlikle 
ayrılan Gençlerbirliği’nde teknik direktör Metin Diyadin ile 
yollar ayrıldı. Başkent ekibi, tecrübeli teknik adamın sözleş-
mesinin tek taraflı olarak feshedildiğini duyurdu. Kulüpten 
yapılan açıklamada, “Kulübümüz, Teknik Direktörümüz 
Metin Diyadin ile olan sözleşmesini tek taraflı olarak feshet-
miştir.  Görev yaptığı süre boyunca Gençlerbirliği için göster-
miş olduğu emek ve katkılarından dolayı kendisine teşekkür 
ederiz. Sayın Diyadin’e bundan sonraki teknik direktörlük 
kariyerinde başarılar dileriz. Kamuoyunun bilgisine saygıyla 
sunarız” ifadelerine yer verildi.                                  (DHA)

Gençlerbirliği
sonunu getiremedi
Trendyol Süper Lig’in 22. haftasında Gençlerbirliği, sahasında Çaykur Rizespor ile 
oynadığı maçta 2-2 berabere kalarak puanları paylaştı. İlk yarıda 2-0 öne geçen 

Gençlerbirliği, ikinci yarıda Rizespor’un geri dönüşüne engel olamadı. Karşılaşma-
nın ardından Teknik Direktör Metin Diyadin ile yolların ayrıldığını açıkladı.

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/265 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri :Ankara İli, Yenimahalle İlçesi, Ata Mahallesi, 46196 Ada, 3 Parsel, 8. Kat, 35 
Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Konut Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır. Kıymet Takdirine 
Konu Taşınmaz Özellikleri; Mimari Projeye göre; antre-hol, 3 oda, salon, sandık odası, 
mutfak, banyo, wc ve 2 balkon hacimlerinden oluşmaktadır. Mesken giriş kapısı çelik 
kasalı kapıdır. Antre-koridor zeminleri seramik döşeli, duvarları boyalıdır. Oda zeminleri 
laminat parke döşeli, duvarları boyalıdır. Salon zeminleri laminat parke döşeli, duvarları 
boyalıdır. Mutfak zeminleri seramik döşeli, duvarları boyalıdır.Banyo zeminleri ve duvar-
ları seramik döşeli olup duşakabin, klozet ve lavabo mevcuttur. Wc zeminleri ve duvar-
ları seramik döşeli dir.İç kapıları ahşap kapı olup pencereleri pvc doğramadır. Meskende 
kombi sistem ısınma mevcuttur. Net Kullanım Alanı: Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, Planlı 
Alanlar Tip İmar Yönetmeliğinin 1. Bölüm 4. Maddesinde “Bağımsız Bölüm Net Alanı’’ 
başlıklı esaslara göre, bağımsızın faydalı kullanım alanı mimari projeye göre net 100,00 
m2, brüt 125,00 m2 dir. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda 
açıklanmıştır.)
Adresi	 :	Ankara İli, Yenimahalle İlçesi, Ata Mahallesi,
		  3498 Cadde, Ihlamur Sitesi, No:23/35 Yenimahalle
		  / ANKARA
Yüzölçümü	 :	4.530 m2 Arsa Payı : 1/36
İmar Durumu	 :	Yenimahalle Belediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğü’nün 12.09.2024 tarih ve E-18426575-641.03.03-311574 sayılı yazılarında; 
Ankara ili, Yenimahalle İlçesi, Ata Mahallesi 46196 Ada 3 parselinin, 46196, 46197, 
46212 Adalara Ait 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği ve bu planın uygula-
ması olan 85037/2 nolu parselasyon planı kapsamında ‘’TAKS:0.30, Adada Max Konut 
Sayısı:168 adet, Yençok:36.50m. yapılaşma koşulları ile ‘’KONUT ALANI’’ kullanımın-
da kaldığı ve söz konusu ada parselde Etimesgut Kuzeyi (Susuz) İlave imar planı ve 
46196,46197,46212 Adalara Ait 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği plan 
notlarının geçerli olduğu hususları tespit edilmiştir.
Kıymeti	 :	3.250.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%1
Kaydındaki Şerhler	 :	Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	31/03/2026 - 11:38
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	07/04/2026 - 11:38
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	30/04/2026 - 11:38
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	07/05/2026 - 11:38

10/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C.
ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

2024/265 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 

SİTESİ İLANI                Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2401178

Katıldığı her müsabakadan madalya almadan ayrıl-
mayan Altındağlı sporcular, önemli bir başarıya 
daha imza attı. Altındağ Belediyesi Spor Kulü-

bü’nün judocuları ve güreşçileri, katıldıkları müsabakalara 
damgasını vurdu. Altındağlı sporcular toplamda 18 madal-
ya alarak, katıldıkları turnuvaların yıldızı olmayı başardı.

JUDOCULARDAN 7 MADALYA 
Altındağ Belediyesi Spor Kulübü’nün judocuları, 7- 8 

Şubat tarihlerinde Sinop’ta düzenlenen “Yıldızlar Yarı Fi-
nal” grup müsabakalarında 7 madalya kazanarak Türkiye 
finallerinde yarışmaya hak kazandı. Kerem Berk Güllü ve 
Eray Efe Aslantaş birinci olurken, Buğlem Naz Helvacı ile 
Yusuf Talha Okçu gümüş madalya kazanmanın sevincini 
yaşadı. Betül Feyza Korkmaz, Sinem Alışal ve Ecrin Oğur 
ise bronz madalya almaya hak kazandı. 

GÜREŞÇİLERDEN 11 MADALYA 
Bir başka başarı haberi de güreşçilerden geldi. 9-11 

Şubat tarihleri arasında Ankara’da düzenlenen güreş müsa-
bakalarına katılan Altındağlı sporcular, toplam 11 madalya 
kazandı. Serbest güreş kategorisinde Bayram Efe Okay (57 
kg) ve Rabia Mina Kargı (65 kg) altın madalyanın sahi-
bi oldu. Serbest güreş kategorisinde Emre Yılmaz (85 kg), 
grekoromen kategorisinde ise Cenk Tozkoparan (85 kg) 
ikincilik kürsüsüne yerleşti. Muhammed Emin Özer (57 
kg), Muhammed Eray Berk (62 kg), Muhammed Ömer Al-
tuğ (75 kg), Özcan Mert Akdeğirmen (57 kg) ve Bünyamin 
Yıldızer (75 kg) bronz madalyanın sahibi olurken, Mehmet 

Çağlar Uzun (75 kg) ve Enes Yıldız (48 kg) ise yarışmadan 
beşincilikle ayrıldı.  

Bronz madalya almaya hak kazanan sporculardan Si-
nem Alışal (12), “3 yıldır judoyla ilgileniyorum. Haftada 
5 gün antrenman yapıyoruz. Judoyu çok seviyorum, kursta 
da güzel bir ortamımız var. Yeni arkadaşlar edindim. Tür-
kiye ve Avrupa şampiyonu olmak istiyorum. Emekleri için 
antrenörümüze ve Belediye Başkanımız Veysel Tiryaki’ye 
teşekkür ederim” sözleriyle duygularını ifade etti. 

Altın madalyanın sahibi olan Rabia Mina Kargı (16) ise 
duygularını şu sözlerle aktardı: 

“Ailem beni bu spora yönlendirdi. Yaklaşık 1 buçuk 
senedir güreşe devam ediyorum. Müsabakalarda altın ma-
dalya kazandığım için çok mutluyum. Gelecekte iyi bir 
antrenör olmak istiyorum. Bize bu imkânı sağlayan, bize 
her zaman destek veren Belediye Başkanımıza teşekkür 
ederim.”

“GENÇ SPORCULARIMIZA                                        
HER ZAMAN DESTEK OLACAĞIZ”

Altındağlı sporcuları tebrik eden Altındağ Belediye Baş-
kanı Dr. Veysel Tiryaki, “İlçemize kazandırdığımız spor te-
sisleri aracılığıyla spora ilgi duyan birçok evladımızı farklı 
branşlara yönlendirdik. Yeteneklerini keşfettiğimiz yavrula-
rımız bizim için birer gurur kaynağı oldu. Bizlere bu gururu 
yaşatan gençlerimizi, onlara emek veren ailelerini ve antre-
nörlerini tebrik ediyorum. Başarı haberlerinin devamını te-
menni ediyorum. Belediye olarak, sporcularımıza her zaman 
destek olmaya devam edeceğiz” dedi.        (Haber Merkezi)

Altındağlı sporculardan büyük başarı
Altındağlı genç sporcular, madalya avına çıktı. Altındağ Belediyesi Spor Kulübü’nün 
genç judo ve güreşçileri, katıldıkları turnuvalardan toplam 18 madalya alarak döndü.

Arabica Coffee House Kadınlar Voleybol 1. Ligi B Gru-
bu’nda mücadele eden Merinos Voleybol, play-off po-
tasına yeniden girmek istiyor. Son iki sezon Sultanlar 

Ligi’nin kapısından dönen Merinos Voleybol, ligde çıktığı 19 
maçta 12 galibiyet 7 mağlubiyet aldı.

İkinci devreye İlbank ve Karayolları maçlarını 3-0’lık net 
skorlarla kazanarak başlayan Güneydoğu temsilcisi, Afyon 
Belediye Yüntaş’a 3-1, Kuzeyboru Maxpipe Spor’a 3-0, İba 
Kimya Ted Ankara Kolejliler’e 3-1 mağlup oldu.

Üst üste aldığı 3 mağlubiyetle, ilk devreyi tamamladığı 4. 
sıradaki yerini koruyamayan Gaziantep ekibi, 20. hafta itiba-
rıyla topladığı 36 puanla 7. sıraya kadar geriledi.

Takımın başantrenörü Refik Kayıkçı, bu sezon B Gru-
bu’nun çok zorlu olduğunu ve müsabakaların çekişmeli geçti-
ğini, kaybettikleri puanları telafi ederek yeniden play-off pota-
sında yer almak istediklerini söyledi.

Hedeflerinden vazgeçmediklerini ifade eden Kayıkçı, 
“İkinci devre 1 takviye ile başladık, bu lig sert bir lig, her hafta 
iyi bir şekilde hazırlanmaya çalışıyoruz ve maç maç gitmeye 
çalışıyoruz. Öyle bir ligdeyiz ki her şey son haftaya kadar ka-
labilir. En iyi şekilde hazırlanmak ve bu periyodu en iyi şekil-
de atlatmak istiyoruz.” dedi.

Kayıkçı, takımın play-off potasına yakın olmanın kendile-
rini motive ettiğini anlatarak, şunları kaydetti: “Geçen sezon 
ilk 4 takım az çok belli oluyordu ama bu yıl 8 takım neredeyse 
eşit şekilde ilerleyerek üst sıraları kovalıyor. Bu da ligin heye-
canını artırıyor. Son haftaya kadar mücadelemizi sürdürece-
ğiz. Bu sene kadın voleyboluna yatırımlar arttı, uzun bir sü-
reden sonra ilk kez bu kadar çok takım play-off heyecanı için 
kapışıyor. Bizim hazırlıklarımız da ligin zorluğuna göre değiş-
ti. Günde 2 antrenman yapıyoruz, en iyi şekilde hazırlanarak 
maçlara göre gitmeye çalışıyoruz.”		                 (AA)

Merinos Voleybol’da hedef play-off potasına yeniden girmek

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1097 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağla-
nabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıyme-
ti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ankara İl, Kahramankazan İlçe, SATIKADIN Mahalle/
Köy, 220950 Ada, 4 Parsel, 4. Kat, 7 Nolu Bağ. Bölüm Nolu Bağımsız Bölüm Satıkadın 
Mh. Mevlana Cd. No: 2/7 Kahramankazan/ANKARAdır. 572,00 m² yüzölçümlü Arsa ni-
teliklidir. Giriş kapısı demir doğramadır. Dış cepheleri sıvalı ve boyalıdır. Isı yalıtımı bu-
lunmamaktadır. Yapı yaşının 30 yıl ve üzeri olabileceği değerlendirilmiştir. Ahşap oturt-
ma çatı üzerinde kiremit kaplama bulunmaktadır. Ana taşınmaz zemin kat ve 4 normal 
kattan oluşmaktadır. Her katta 2 daire olmak üzere 8 adet daire bulunmaktadır. Bina 
zeminleri mozaik olup, duvarları da 1 metre yükseklikte mozaik kaplama üzeri sıvalı ve 
boyalıdır. Demir doğrama merdiven korkulukları bulunmaktadır. Asansör bulunmamak-
tadır. Açık otopark mevcuttur. Kavaklık Cadde ile Mevlana Cadde kesişiminde köşe ko-
numlu parselde yer almaktadır. Ankara Bulvarına da cephelidir. Ana taşınmazın zemin 
katında 6 adet dükkan bulunmaktadır. 7 Nolu Bağımsız Bölüm ana taşınmazın 4. Ka-
tında yer almaktadır. Giriş kapısı çelik kapıdır. 3 Oda, Salon, 3 Balkon, Banyo, WC ha-
cimlerinden oluşmaktadır. Salon ve odaların zeminleri laminant kaplama olup, duvarları 
sıvalı ve boyalıdır, tavanlarda kartonpiyer bulunmaktadır. Salon, oda ve mutfak balkona 
açılmaktadır. Banyo ve wc zeminleri ile duvarları seramik kaplamadır. Banyoda dolaplı 
lavabo, duşakabin bulunmaktadır. WC de yerler ve duvarlar seramik kaplama olup, hela 
taşı ve asma lavabo bulunmaktadır. Antre ve hol zeminleri laminant parke kaplamadır. 
Duvarları sıvalı ve boyalıdır, tavanlarda kartonpiyer bulunmaktadır. Mutfakta zeminler 
ve duvarlar seramik kaplamadır. Mermer tezgah altında ve üzerinde ahşap mutfak do-
lapları bulunmaktadır. Mutfak balkonu cam balkon sistemi ile kapatılarak mutfak alanına 
dahil edilmiştir. İç kapıları ahşap panel kapı, pencere doğramaları ise PVC doğramadır. 
135 m² kullanım alanına sahiptir. Isınma doğalgazlı kombi cihazı ve petekler ile sağ-
lanmaktadır. Kıymet takdirine konu taşınmazın çevresinde çok sayıda benzer özellikte 
yapı bulunmaktadır. Taşınmazın bulunduğu bölgenin Belediye hizmetlerinden istifadesi 
tamdır.
Adresi	 :	Satıkadın Mah. Mevlana Cadddesi No:2/7
		  Kahramankazan/ANKARA
Yüzölçümü	 :	572 m2
İmar Durumu	 :	Mesken
Kıymeti	 :	2.500.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%1
Kaydındaki Şerhler	 :	Kaydındaki gibidir

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	24/03/2026 - 12:20
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	31/03/2026 - 12:20
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	21/04/2026 - 12:20
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	28/04/2026 - 12:20

10/02/2026 (İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. KAHRAMANKAZAN İCRA DAİRESİ
2025/1097 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
SİTESİ İLANI              Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2401194
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Koç (21 Mart-19 Nisan) Haftaya 
sosyal çevrenizden alacağınız des-
teklerle başlıyorsunuz. Ekip çalışma-
larında dikkat çekecek ve fikirlerinizi 

kabul ettireceksiniz. Sıra dışı bir yol haritası çiz-
mek adına harika bir gün.

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) Kariyer 
hayatınızda yenilikçi adımlar atma 
zamanı. Üstlerinizle olan iletişimi-
nizde daha özgürlükçü ve yaratıcı bir 

tavır sergileyebilirsiniz. İşinizle ilgili modern 
yaklaşımlar bugün size başarı getirecek.

İkizler (21 Mayıs-21 Haziran) Yeni 
bir eğitim, yurt dışı bağlantılı konular 
veya hukuki süreçler gündeminizde 
olabilir. Hayata bakış açınızı genişle-

tecek insanlarla tanışabilir, vizyonunuzu tazele-
yebilirsiniz.

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) 
Finansal paylaşımlar, krediler veya 
ortaklı kazançlar bugün ana odağınız. 
Beklenmedik bir kaynaktan gelen 

haberler bütçenizi yeniden yapılandırmanıza 
neden olabilir. İçsel bir dönüşüm yaşayabilece-
ğiniz bir gün.

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) İkili 
ilişkiler ve ortaklıklar bugün tüm il-
ginizi çekiyor. Karşınızdaki kişilerin 
özgürlük ihtiyacına saygı göstermek 

bağlarınızı daha da güçlendirecektir. Yeni bir iş 
birliği veya anlaşma teklifiyle haftaya başlaya-
bilirsiniz.

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) İş or-
tamınızda verimliliği artıracak yeni 
yöntemler geliştirebilirsiniz. Sağlık 
konularında sıra dışı tedavi yöntem-

lerini veya modern beslenme programlarını 
araştırmak için uygun bir gün. 

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) Kendini-
zi ifade etmekten çekinmeyin; sanat-
la veya çocuklarla ilgili konular size 
büyük keyif verebilir. Şans oyunları 

veya riskli yatırımlar konusunda sezgileriniz 
sizi şaşırtabilir bu anlamda dikkatli olun. 

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) Yaşam 
alanınızda özellikle teknolojik gün-
cellemeler yapabilir veya aile içinde-
ki eski bir sorunu modern bir bakış 

açısıyla çözebilirsiniz. Köklerinize dair farkın-
dalığınızın arttığı bir gün.

Yay (22 Kasım-21 Aralık) İletişim 
trafiğinizin çok yoğun olduğu bir 
gün. Teknolojik projeler gündemi-
nizi doldurabilir. Yakın çevreniz ve 

kardeşlerinizle olan ilişkilerinizde daha açık ve 
dürüst bir dil kullanmanız size kapılar açacak.

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Maddi 
değerleriniz ve kazançlarınız üzerine 
odaklanıyorsunuz. Kendi yetenek-
lerinizi paraya dönüştürecek yeni ve 

teknolojik yollar bulabilirsiniz. Öz saygınızı 
yükseltecek kararlar alarak haftaya sağlam bir 
başlangıç yapıyorsunuz.

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Kendinizi 
her zamankinden daha özgür, enerjik 
ve vizyoner hissedeceksiniz. Kişisel 
projelerinizi başlatmak veya dış gö-

rünüşünüzde sıra dışı bir değişiklik yapmak için 
mükemmel bir gün.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Bilinçal-
tınızdaki korkulardan kurtulmak ve 
manevi çalışmalar yapmak için çok 
uygun bir enerjiniz var. Yalnız kal-

mak ve zihninizi dinlendirmek size yaratıcı il-
hamlar getirebilir.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

Hande Ünsal,  albümüyle aynı ismi taşıyan 
“Halim” şarkısının klibini müziksever-
lerle buluşturdu. Söz ve müziği Mabel 

Matiz imzası taşıyan, düzenlemesi Sabi Saltiel 
tarafından yapılan şarkı; albümün yayınlanma-
sının ardından en çok dikkat çeken şarkılar ara-
sında yer aldı. 

Duygusal atmosferiyle öne çıkan “Halim”, 

Serkan Uzundal yönetmenliğinde çekilen klibiy-
le tüm digital platformlarda.   (Haber Merkezi)

Hande Ünsal yeni klibini “Halim”e çekti

Ankara’da hobi olarak başladıkları dans kursunda 
yolları kesişen ve evlilik için ilk adımlarını atan 
mühendis çift, hayatlarının merkezine yerleşen 

tangoyu aşkla ve tutkuyla icra ediyor.
İnşaat mühendisi Baran Özcan ve bilgisayar mühen-

disi Yağmur Gümüş, tango öğrenmek amacıyla eğitim 
almaya başladıkları dans kursunda tanıştı.

Günlük hayatlarında meslekleri gereği yoğun çalışan 
44 yaşındaki Özcan ve 35 yaşındaki Gümüş için tango, 
kendilerine nefes aldıran, hayat enerjilerini artıran bir 
tutku haline geldi.

Eğitimler ve çeşitli organizasyonlar sırasında gelişen 
arkadaşlıkları zamanla sevgiye dönüşen, dans sayesinde 
birbirlerini bulan Özcan ve Gümüş, geçen yıl evliliğe ilk 
adımlarını atarak nişanlandı.

Bu yıl yaz aylarında dünyaevine girmeye hazırlanan 
çift, zamanlarının büyük bölümünü tangoya ayırıyor.

Haftanın 7 günü dans kursuna gelen çift, aşklarına 
vesile olan tangoyla ilk danslarını yapacakları düğün 
gününü heyecanla bekliyor.

“HAYAT ENERJIMIN ÇOK CIDDI                          
ŞEKILDE ARTTIĞINI HISSETTIM”

Bilgisayar mühendisi Yağmur Gümüş, tangoya lise 
yıllarından beri ilgi duyduğunu anlattı.

Yaklaşık 3 yıl önce bir dans stüdyosunda eğitime 
başladığını söyleyen Gümüş, oldukça keyif aldığını ve 
dansı hobi haline getirdiğini dile getirdi.

Tangoya başladıktan sonra gerçek tutkusunu buldu-
ğunu belirten Gümüş, “Tangoya başladıktan sonra ha-
yat enerjimin çok ciddi şekilde arttığını hissettim. Şu an 
hayatımda dans olmasa çok eksik hissederim. Burada 
eşimi buldum. Bu amaçla yola çıkmamıştım elbette ama 
bana kattığı şey tutkudan ziyade hayat arkadaşımı bul-
mak oldu.” diye konuştu.

Nişanlısıyla tanıştıktan sonraki hislerini anlatan 
Gümüş, “Sanki bu zamana kadar bütün yemeklerimi 
tuzsuz, baharatsız yiyormuşum. Onun güzel olduğunu 
düşünüyormuşum ama bir şeyler eksikmiş, benim için 
böyle bir his.” dedi.

Gümüş, zamanla sevgiye dönüşen arkadaşlıklarının 
ardından partner olarak dans etmeye başladıklarını dile 
getirerek, “Tangonun aşk duygusunu hissettiren bir dans 
olduğunu düşünüyordum ama bu duygu sadece müzikle 
size geçen bir şey. Karşı tarafa hissettiğiniz bir durum 
değil. Baran’la dans etmeye başladıktan sonra tamam-
lanmış hissettim.” ifadelerini kullandı.

Her akşam dans kursuna geldiklerinden bahseden 
Gümüş, “Yaptığımız başka bir aktivite neredeyse kal-
madı. Buluşmalarımız da burada, spor faaliyetlerimiz de 
burada, her şeyimiz burada. 7 gün buradayız.” şeklinde 
konuştu.

“TANGOYU SEVDIĞINIZ KIŞIYLE                                                                     
YAPMAK, TARIF EDILEMEYECEK                                               

KADAR GÜZEL BIR ŞEY”
Üniversite yıllarından bu yana farklı dans türleriyle 

ilgilendiğini anlatan Baran Özcan ise son 2 yıldır tango 
yaptığını belirterek, “İyi ki tangoya başlamışım çünkü 
tango bana hayatımın aşkını getirdi.” dedi.

Mühendis olmanın hayata analitik bakmayı berabe-
rinde getirdiğini aktaran Özcan, kendini sanatsal yönde 
besleyen unsurun dans olduğunu dile getirdi.

Tangonun ise hayat arkadaşını ona getirmesi nede-
niyle ayrı kıymete sahip olduğunu vurgulayan Özcan, 

“Dans etmek zaten kendi içerisinde insanı duygusal ola-
rak çok yükselten, çok yücelten bir şey. Tangoyu sevdi-
ğiniz, sizi mutlu eden, gözünün içine baktığınız zaman 
‘İyi ki ben bu insanla birlikteyim.’ dediğiniz kişiyle yap-
mak, tarif edilemeyecek kadar güzel bir şey.” ifadelerini 
kullandı. Özcan, düğün hazırlıkları esnasında stres his-
settikleri tek konunun da tango yapacakları ilk dansları 
olduğunu söyledi.

Haftanın her günü hiç sıkılmadan dans ettiklerini ve 
hayat telaşından, zorluğundan uzaklaşarak birbirlerine 
vakit ayırdıklarının altını çizen Özcan, “Eşli danslar bir-
likte yapılan, bir çift olarak yapılan bir şey. Ama eğer 
ki hayat arkadaşınızla birlikte yapıyorsanız, artık o sizin 
ulaşabileceğiniz en üst nokta.” diye konuştu.

Özcan, çiftin tartışmalarına konu olan tek şeyin de 
dans olduğunu, icra ettikleri sanatı en iyi şekliyle ortaya 
koymak için üstlendikleri sorumluluğu paylaştıklarını 
kaydetti.					             (AA)

Aşkın ritmi “tango”yla 
hayatlarını birleştirdiler

Bilgisayar mühendisi Yağmur Gümüş, “Tangoya baş-
ladıktan sonra hayat enerjimin çok ciddi şekilde arttı-
ğını hissettim. Şu an hayatımda dans olmasa çok ek-
sik hissederim. Burada eşimi buldum” diye konuştu. 

İnşaat mühendisi Baran Özcan, “Tangoyu sevdiğiniz, 
sizi mutlu eden, gözünün içine baktığınız zaman ‘İyi 
ki ben bu insanla birlikteyim.’ dediğiniz kişiyle yap-
mak, tarif edilemeyecek kadar güzel bir şey” dedi.

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy, bakanlık tarafından 2026 yılının 
ilk destekleme döneminde Türk sine-

masına, 128 proje için toplam 57 milyon 827 
bin 500 lira destek verildiğini açıkladı.

Bakan Ersoy, NSosyal hesabındaki paylaşı-
mında “Rekor bütçe ile Türk sinemasına güçlü 
destek. Bakanlığımızca 2026 yılının ilk destek-
leme döneminde, 128 projeye 57 milyon 827 bin 
500 lira destek sağladık.” ifadelerini kullandı.

Yerli filmlerin seyirciyle buluşmasını güç-
lendirmek amacıyla 130 sinema salonuna 49 
milyon 250 bin lira kaynak aktardıklarını be-
lirten Ersoy, “Animasyon, kısa film, senaryo ve 
proje geliştirme alanlarında toplam 28 projeye 8 
milyon 577 bin 500 lira bütçe aktararak yaratı-
cı üretim sürecini destekledik. Türk sinemasını 
üretimden gösterime kadar bütüncül bir anla-
yışla desteklemeyi kararlılıkla sürdüreceğiz.” 
değerlendirmesinde bulundu.

SINEMAYA DESTEKLER SÜRECEK
Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre ise 

destekler, üretimden gösterime uzanan süreci 
kapsayacak şekilde sinema sektörünün farklı 
alanlarına yönlendirildi.

2026-1 ve 2026-2 sayılı Kurul Kararları 
doğrultusunda sektörün çeşitli dallarında toplam 
128 projeye 57 milyon 827 bin 500 lira destek 
sağlandı. Türk sinemasında yaratıcı üretimi teş-
vik etmek amacıyla 2026’nın birinci dönemin-
de 4 animasyon film yapım projesine 1 milyon 
483 bin 500 lira, 15 kısa film yapım projesine 4 
milyon 674 bin lira, 6 senaryo ve diyalog yazım 
projesine 920 bin lira ve 3 proje geliştirme pro-
jesine 1 milyon 500 bin lira olmak üzere toplam 
28 projeye 8 milyon 577 bin 500 lira destek ve-
rildi. Yerli yapımların izleyiciyle buluşma ağı-
nı genişletmeye yönelik “Yerli Film Gösterim 
Desteği” kapsamında ise 100 yerli film göste-
rim projesi aracılığıyla Türkiye genelindeki 130 
sinema salonuna toplam 49 milyon 250 bin lira 
destek aktarıldı.

Sinema sektöründe yapım aşamasından 
gösterim sürecine kadar uzanan tüm safhaların 
birbirini tamamlayan kesintisiz bir üretim zinci-
ri olarak geliştirilmesi ve bu üretimin toplumun 
her kesimine ulaştırılmasına yönelik destekler, 
sektörün sürdürülebilir büyümesi hedefi doğrul-
tusunda sürdürülecek.

Uzun metrajlı sinema film yapım, dağıtım 
ve tanıtım, ilk uzun metrajlı kurgu film yapımı, 
ortak yapım ve belgesel film yapım türlerindeki 
başvurular, yılın ilerleyen dönemlerinde gerçek-
leştirilecek olan Sinema Destekleme Kurulları 
tarafından değerlendirilerek desteklenecek. (AA)

Yılın ilk döneminde 
sinemaya 57,8 milyon 

lira destek
İDOB’tan yapılan açıklamaya göre, “Tehlikeli Oyun”un 

prömiyer temsili, yakın zamanda hayatını kaybeden geçmiş 
dönem İDOB Müdürü ve Sanat Yönetmeni, opera sanatçısı 
ve akademisyen Prof. Mesut İktu anısına sahnelendi.

Prömiyerde konuşan İDOB Müdürü ve Sanat Yönetmeni 
Caner Akgün, tarihi bir akşama tanıklık ettiklerini belirtti.

Kuşaktan kuşağa opera geleneğinin devam etmesinin 
yeni eserlerin oluşmasıyla mümkün olduğunu vurgulayan 
Akgün, şunları kaydetti: “Üzerinde yaşadığımız coğrafya, 
tarihi, felsefi ve edebi zenginliğimiz, bütün sanat eserlerinin 
toplamı niteliğindeki opera kavramının yeni eserler yarat-
masıyla yaşıyor. İstanbul Devlet Opera ve Balesi, Devlet 
Opera ve Balesi Genel Müdürlüğü, kültür ve sanat alanın-
da Mustafa Kemal Atatürk’ün devrimleri doğrultusunda en 
önemli ve en nitelikli işi yapıyor. Tüm dünyada olduğu gibi 
ülkemizde de toplumu doğru ve çeşitli besleyebilen eserler 
de böyle ortaya çıkıyor. Bütün bunların ışığında kurumu-
muza ve değerlerimize büyük hizmetleri olan, yakın zaman 
önce kaybettiğimiz, değerli bariton, sanat insanı, bize harika 
değerler bırakan Prof. Mesut İktu’ya bu akşamı ithaf ediyo-
ruz. Onun bıraktığı emaneti geleceğe taşıyacağız.”

“TEHLIKELI OYUN” HAKKINDA
Librettosu Mehmet Ergüven tarafından kaleme alınan ve 

Mesruh Savaş’ın müziğiyle ilk kez sahneye taşınan “Teh-
likeli Oyun”, iki kişi arasında geçen bir ilişkinin kapalı bir 
mekanda psikolojik hesaplaşmaya dönüşmesini anlatıyor.

Hikayesi 1920’lerde bir hapishanenin görüş salonunda 
geçen eserin kadın ve erkek arasındaki diyaloglar üzerine 
kurulu yapısı, farklı bestecilerden alıntı içeren bölümler, çif-

tin geçmişine ve ilişkilerine dair anıları yansıtan siyah beyaz 
kısa film sahneleriyle destekleniyor.

Nazlı İktu’nun sahneye koyduğu eserde, İDOB orkest-
rasını Murat Kodallı yönetiyor. Dekor ve kostüm tasarımına 
ise Nilsu Baldan, ışık tasarımına Bersan Baş imza attı. Eser-
de solistler Şebnem Ağrıdağ Kışlalı ve Alper Göçeri sahnede 
yer aldı.

“DELI DUMRUL” HAKKINDA
Sinan Bayraktar’ın librettosunu yazdığı, başarılı besteci-

lerinden Çetin Işıközlü’nün melodileriyle zenginleşen “Deli 
Dumrul”, bale ağırlıklı yapısıyla dikkati çeken ilk opera ese-
ri olma özelliğini taşıyor.

Dede Korkut’un hikayesi olan “Deli Dumrul”, Türk 
sineması ve tiyatrosunun dramatik anlatım geleneğinden 
beslenen bir sahneleme sunuyor. Türkiye’nin ilk tek kişilik 
operası olan eser, şiirsel olarak kurgulanmış bir anlatı olma 
özelliğini taşıyor. Cenk Bıyık’ın sahneye koyduğu eserde, 
İDOB Orkestrası’nı Murat Kodallı yönetti. Dekor ve kostüm 
tasarımını Tan Ergin, ışık tasarımını Gürkan Dökmetaş, ko-
reografileri Deniz Özaydın hazırladı.

“Deli Dumrul” rolünde Burak Kul’un olduğu prömiyer-
de, dansçı olarak Tuğrul Savaşçı, Cansın Kaleci ve Deniz 
Özaydın sahneye çıktı.

Eserin 17 Şubat’taki temsili ise geçmiş dönem İstanbul 
Devlet Opera ve Balesi Müdürü ve Sanat Yönetmeni, opera 
sanatçısı Sedat Öztoprak’a vefatının 6. yıl dönümü dolayı-
sıyla ithaf edilecek. İki eser yine Kadıköy Belediyesi Sürey-
ya Operası’nda 20, 24 ve 27 Şubat ile 13 Mart’ta sanatsever-
lerle buluşacak.					     (AA)

İDOB tarafından “Deli Dumrul” ve “Tehlikeli 
Oyun” eserlerinin dünya prömiyeri yapıldı
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